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Odwue ykasaHus

1. McxodHble daHHble
1.1 PaloH cmpoumenscmBa - MHo20kBapmupHbIU MHO203MaXxHbIU XunoU GoM co
BcmpoeHHo- npucmpoenHoU nod3emHou napkoBkou no adpecy: /leHuHzpadckas oda.,
lamyuHckul MyHuLUNanbHLID paloH, 2. FamyuHa, MywkuHckoe wocce, 3eMenbHbIU
yuacmok Ne 1;

1.2 Knumamuyeckue ycnoBus padoHa cmpoumenscmBa:

- HopMamuBHoe 3Ha4eHue Beca cHez0B020 nokpoBa Sy Ha 1M 20pU30HManbLHoU
noBepxHocmu 8ns lll-020 cHezoBozo padona no CM 20.13330.2016 - 180 ka/M
- HopMamuBHoe 3Ha4eHue BempoBozo dabBneHus wo Ha 1M’ noBepxHocmu

dns ll-o2o BempoBozo patoHa no CM 20.13330.2016 - 30 kec/M,
- MOAWUHA cmeHKu 20n0neda 8na | 20n0nedHozo paloHa - 3 MM;
- mun MecmHocmu no n.6.5 CM 20.13330.2016 - b;
- pacyemHas ompuuamenbHas memnepamypa Haudonee xonodHoU nsmudHeBku
odecneyeHHocmbio 0,98 no CMM 131.13330.2020 - MuHyc 27°C;
- cmeneHb azpeccubHozo Bo3delcmBus cpedsl HO Memannuyeckue KOHCMPYKUUU
no CM 28.13330.2012 - HeaepeccuBHas.

13. Mpoekm koHcmpykuul BeinonHeH B8 coomBemcmBuu co cmpoumenbHbIMU
HopMamu u  npaBunamu  CM 16.13330.2017  “CmanbHbie  KoHcmpykuuu”,  CM
28.13330.2012 "3awuma cmpoumenbHblX KOHCMPYkuul om Koppo3uu” u Cfl
20.13330.2016 "Hazpy3ku u Bo3dedcmBus”.

MpuBsska KOHCMPYKU Ul HoC ocywecmBnena Ha ocHoBaHuu
apxumekmypHo-cmpoumenbHbiX Yepmexed. B kayecmBe ucxodHbix 4Yepmexed 0ns
npoekmupoBaHus dbinu ucnonb3oBaHsl koMnaekmsl Yepmexed: AH-08-03/19-AP.

Meponpusmus npomuB koppo3uu: & coomBemcmBuu ¢ TC Ha HPC npumensiomcs
30K/7ENKU U3  KOPPO3UOHHOCMOUKOU CmManu, U NPoQUAU U KPOHWMedHbl U3
OUUHKOBAHHOU CManu ¢ 3aWUMHbLIM NAKOKPACO4HBIM NOKPbIMUEM.

MpomuBonoxapHsle  Meponpusmusi: B8  coomBemcmBuu ¢ mpedoBaHusmu
HopMamuBHo-mexHuYeckol  dokymeHmauuu no odecneyeHur noxapHou
desonacHocmu, (PedepanbHbid 3akoH om 22.07.2008 2. Ne 123-¢3 «TexHudveckul
peanameHm o mpedoBaHusx noxapHol de3onacHocmu», CHull 21-01-9%* , knacca
noxapHol onacHocmu H®C KO no FOCT 31251).

Benuyuna 3a3opa Mexdy KepaMo2paHUMHLIMU NAUMAMU
MpumeHsieMbid  03nuu0BoyHbIl  Mamepuan — donxeH
cbudemenscmBo (TC).

Pa3dubka uBemoB odnuuoBoyHozo Mamepuana coomBemcmByem uBemoBomy
peweHut ¢acadob.

npuHsma 6 MM,
UMEMb  MeXHU4eckoe

KpenneHue KkpoHwmeUHo® ocywecmBasemcs Ha  ¢acadHble aHkepsl 95
XenesodemoHHo2o  ocHoBaHus, nododpaHHble N0 pe3ynbMAmaM  HAMYPHbIX
ucnbimaHul Ha odbekme no Memoduke Poccmpos Po.

[lna  kpenneHus 3nemeHmoB kapkaca Mexdy codod NPUMEHSMb Memu3bl,
onpedeneHHble NPOEKMOM U Yka3aHHble B cneuudukauuu.

OkoHHbie  odpamneHus u  dBepHbie  odpaMaeHus,  dacoHHsie  u3denus

uszomabaubamb u3 ouuHkoBaHHOU cmanu monwuHol 0,5 MM, napanemHsie KpblWKU
U NOXapHble OMceYvku U3 ouuHkoBaHHolU cmanu monwuHod 0,7 MM 0KDd
€02/10CHO KONOPUCMUYECKOMY NACNOpmMYy 0dbekma.

PaccmosiHue Mexdy ueHmpaMu 3aknenok - MuHUMyMm 2,5d, pg
ueHmpa 3aknenku 8o kpas 3neMeHma - MuHumym 2d 63donb yg
ycunus - 15d - 814 cmanbHbIX KOHCMPYKUUU; Mexdy ueHmpa
MUHUMUM 3d, om ueHmpa 3aknenku do kpas 3nemeHma, Bdonb
2,5d.

TexHonoaus
nonoxeHue G0AXHbI
demaned.

uszomoBneHus u l_.ICI'nElHOﬁKEl 3NeMeHmo,
ucknw4amb HApyweHue NOKPbIMUA

He donyckaemcss KpenneHue Kakux-Audo K
3neMeHmam odauuobku.
Bo Bpems cmpoumenbHbix padom u nocnedyk u cdacadsl

G0/XHbI ObiMb 3QULULLEHbl OM MeXAHUYeCKux
BeinonHeHue MoHmaxa H®PC donxHo
padom Ha ycmaHoBky: - kKpoHwmeuHoB;
OKOHHO20 00paMAeHUs.
Mpuemka 3nemeHmod HPC,
ocyuecmBaamecs B coomBd
nocmaBnsieMbie M bl.

Bpexd

nbHOU nnaowadke GOAXHbI

BmuBHOU ~ dokymenmauuel  Ha

KOHCMpYKU U

owu ¢acadHbix aHKepoB.

0d5 U3 pacyemHold HA2PY3KU HA MOYKY
, B komopoe ycmaHoBneH aHkep.

2. Xapakmepucmuka peweHud, NpuHsmbix 6 npoekme

2.1 KepamozpaHumHbie  naumbl  pa3mepom  1200x600x10Mm B  cucmeme
"Anbm-®acad-01" ydepxubBarmcs Ha dacade C NOMOWbI NPYXUHHBIX KnsiMMmepob Beidop aHkepHozo kpe
KNpd (knsmmep psdoboid), K/pdy (knammep padoBol yznoBod) u K/lem (knsmmep KPenneHus u Hecyued
cmapmoBuid). Knsmmeps K/lem  npumensiomes dns ydepxawus HuxHezo psda [1Pabunerocme Buidop
KepaMozpaHumHblX naHened, a makxe B Hekomopbix cayvasx dns ydepxanus GHKEPA U3 Hecywezo
30MBIKAKUWUX KepaMozpaHumHbix nadened. Knsmmepsl KA pdy ucnonbsywmes dns cocmabaen
ydepxaHus BepmukanbHbix 3aMbikakwux psdob kepaMozpaHumHbix nadened (Hanp.
Ha yanax u dokoBbix omkocax npoemoB), a makxe dns ydepxaHus BepxHezo kpas
NAUM 3QMbIKAKWUX 20pU30HMANbHLIX psdod (Hanp. y napanema U Nod OKOHHLIMU
npoemMamu).  OcmansHele  padsl  KepaMozpaHumkHblx  naHened  ydepxuBawmes
knsmMmepamu K/pd. Knsmmepsl K/lpd kpensmcs nocne ycmaHoBku Huxenexawe
psida  KepaMozpaHUMHbIX naHened. KnsMMepsl Kpensmcs  3ak/nenkamu
Bh4x10MmM k HanpaBaswwum 0. Kaxdbll knsMMep kpenumcs K
d8yms 3aknenkamu Lx10Mm A2/A2.

2.2 BepmukanbHble cmanbHble Hanpabasiowue [0 B Be
kpensmcs K kKpoHwmelHam KP-C-200 dBymsa 3aknénkamu A

Mexdy Hanpabnswowumu ocmabnsemcs 3a3op dn
pacwupeHus.

2.3 KpoHwmeUHsbl Kpensmcs kK cmeHe Ha dacadHblie aH
xene30demoHHo20 ocHoBaHus. Mexdy cmeHol U KpoHWMeUHO
mepMou30UpylWas npoknadka.

25 0bdssamenbHble  dns
37eMeHMaM U Mamepuanam,
makxe mpedoBaHus  noxapHol
cbudemenscmBe N2 5668-19.

2.8 Pacyembl Hecywel cnocodHoC
KpoHwmelHoB, Hazpysku Ha Bbipbi® aHke
Beinonnensl  cozanacHo  CM 20.13330.2016
16.13330.2017 «CmanbHble KoHCMP

us dna nodcucmemMsl:

(A2/A2) co cmaHdapmHbiM - SopmukoM U3

5.Yka3aHuUs Nno  MOHMAXy KOHCMpYKuud
omoBneHue u MOHMAX KOHCMPYKLUU GonxHbl npoudBodumbes c yyemoM
pe606uuu Hacmosue20 NpPoekma,a makxe mpeﬁoﬁuHuu cnedyrwux dokymeHmob:
- (N 16.13330.2017 "CmanbHble KOHCMPYKUUU”;
- (N 70.13330.2012 "Hecywue u oz2paxdakwwue KOHCMPYKUUU";
- (N 12-135-2003 "BesonacHocmb mpyda B cmpoumenscmBe”;
MEXHUYECKOM - ATP KoHcmpykuuu HaBecHolU ¢acadHou cucmemsl “AnbmepHamuba”;
- T0-5668-19 TexHu4yeckasa ouenka PLUC. “"Anbm-Pacad-01".

aHaBauBaemcs

BeinonHeHus  mpedoBaHus K
Y3NaM KPenneHus U O0COdeHHOCMAM
de3onacHog npubedeHsl B

waz06 ycmaHoBku
gen0YHOM coeduHeHuu
o3delcmbus», (N

3.Q UMbIKQHUS.
3.1 Mo nepumempy conps [ cucmeMbl C OKOHHbIMU U
dBepHbiIMU NnpoeMamu
OKOHHbIX (3BepHbiX

d0MXHbI UMEMb Kpen/neHue K cmpoumenbHOMY
mca IJZIIU&ELH nosoca, Komopas Kpenamca K

4 Tpu oEnuuoBKe KepaMo2paHUMHbIMU naHensMu 6o BHYmpeHHUU 0dbem

Hezo omkoca Bdonb Bced dnuHbl omkoca u Ha Bcw wupuHy Bo3dywHozo

fi3opa ycmaHaBauBaemcs ymennumens monwuHol MuHuMym 30 MM NAOMHOCMBK He
ee 80 ka/M3.
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CoanacobaHo

B3aM. uHB. N

[Modn. u dama

UKB. Ne nodn

O

[opusoHmManbHLIU pa3pes
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- OcHoBaHue
Hanpabnawwas BepmukanbHasa M0 60x40

KepamozpaHum

KpoHwmelH cmeHoBou

Ankep (no pesynsmamam ucnsimaHud)
Ymennumenb MuHepanoBamHbil
3aknenka 4x10

Knammep
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*-  pasMep YmoyHumb NO GAKMUYeckuM 3aMepam

22/04/2022

0dbekm: MHo2okBapmupHbIU MHO203MAXHbIU Xunod doM co BcmpoeHHO-NpUCMpPOEHHOU
nod3emMHol napkoBkou no adpecy: /leHuHzpadckas 0da., FamyuHckul MYHULUNAAbHBbIU

pauoH, 2. NamyuHa, MNMywkuHckoe wocce, 3eMenbHbLIU yqacmok N 1

U3m |Koayd| Nucm|#Bok [ Modn | lama

Paspadoman|bozapamoba B ) Cmadusa| /lucm Nucmob®
Moob " 8 HaBecHou Benmunupyembil pacad c

poBepun OHCMaHmuHoBd Bo33YWHEIM 3030POM P 16

Ysen 1
Yszen 2

Benm®acad [lpoekm

®opmam A3




CoanacobaHo

B3am. unB. N

Modn. u dama
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['opusoHmanbHbLIL pa3pes. BHewHul yeon.
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['opusoHmanbHbLIL pa3pes. BHympeHHul yzon.
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1 - OcHoBaHue
2 - Hanpabnswwasa BepmukansHaa 0 40x40
3 - KepamozpaHum
L - KpoHwmeuH cmeHobou
5 - Aukep (no pesynasmamam ucnsimaHud)
u 6 - Ymennumenb MuHepanoBamHbIU
eMa KpenneHus yznobozo GCKOCG) 7~ Saxnenka &x10
- OcHoBaHue P y P 8 - Knammep
HanpaBnswwas BepmukansHas M0 60x40
KepamozpaHum
KpoHwmelH cmeHoBou
Aukep (no pesynsmamam ucnsimaHud) & &
Ymennumenb MuHepanoBamHbIU 7 &
Mpoduns MO LOx40 22/04/2022
3aknenka 4x10 " ~ . ~
K nsiMMe 0dbekm: MHo2okBapmupHbIU MHO203MAXHbIU Xunod 8oM co BcmpoeHHo-NpUCMPOEHHOU
P nod3emMHoU napkoBkou no adpecy: /leHuHzpadckas 0da., [aMYUHCKUL MYHULUNGAbHBIU
paloH, 2. MamyuHa, MywkuHckoe wocce, 3eMenbHbIU yyacmok N2 1
U3m |Konyd| Nucm|ABok | TModn | lama
Paspadoman|bozapamoBa i i Cmadus| /lucm NucmoB
i @ HaBecHou BeHmunupyembil dpacad c
NpoBepun  [KoHcmarmuHoBd
b 803dywHLIM 3030poOM Pl 17
/ Ysen 3
1/ Ysen L Benm®acad poekm
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1 - OcHoBaHue

2 - HanpaBnawwasa BepmukansHas [0 60x40

3 - KepamozpaHum
L - KpoHwmeuH cmeHoBou

5 -

6 -

+ - Camopes 4.2x25 nomauH.
8 - 3aknenka 4x10

9 - Knammep

10 - OuuHkoBaH. cmg
11 - Camopes 4,8x
12 - UCn 10mm

13- Mpodune M0 LOx4LO
14~ KpoHwmeuH KP-150/50

Aukep (no pesynsmamam ucneimaHud)
Ymenaumenb MuHepanoBamubil
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- OcHoBaHue

- HanpaBnswwas BepmukansHas 0 60x40
KepaMozpaHum

- KpoHwmeuH cmeHoBol

Ankep (no pesynsmamam ucnsimaHud)
Ymenaumenb MuHepanoBamubil
08nuuoBka uokons (nokasaHa ycnobHo)
3aknenka 4x10

9 - Knammep

10 - OuunkoBaH. cmanb ¢ nonumepH.okpackou RAL7010, 0.5mMm
11 - [wdens 6x60
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22/04/2022

0dbekm: MHoz2okBapmupHbIU MHO203MaXHbIU Xunol doM co BcmpoeHHo-NpucmpoeHHoU
nod3emMHoU napkoBkol no adpecy: /leHuHzpadckas 0da., AMYUHCKUU MYHULUNGAbHbIU
paloH, 2. MamyuHa, MywkuHckoe wocce, 3eMenbHbIU ydyacmok N2 1

N3m |Konyd| Nucm|#Bok | MNodn | fama
Pa3spadoman|bozapamoba ) ) Cmadus| /lucm NlucmoB
Moob " 5 HaBecHou BeHmunupyembil pacad c
poBepun OHCMAHMUHOBG Bo3dyUHLM 3030poN P 18
Ysen 5
Ysen 6 Benm®acad lpoekm
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CoenacobBaHo

B3aMm. uHB. N

Modn. u dama

UuB. Ne nodn.
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[opusoHmanbHbLIU pa3pes. Y3en kpenneHus dokoBozo omkoca okHa.

7

[opusoHmanbHbLIU pa3pes. Y3en kpenneHus dokoBozo omkoca okHa.

10
(&)

- OcHobBaHue

1
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L
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Knammep

9

wae 600Mm

11
waz 600MM

<

HanpaBnswwas BepmukancHas [0 60x40
- KepamozpaHum

- KpoHwmeuH cmeHoBouU

Ankep (no pesynasmamam ucnsimaHud)
Ymennumenb MuHepanoBamHbil
3aknenka 4x10 okpaw.

OuunkoBaH. cmanb € nonumepH.okpackou RAL, 0.5Mm

10 - OuunkoBaH. cmanb € nonumepH.okpackou RAL, 0.7MM
11 - [wdenb- 28033 6x60
12 - Camopes MNWC &,2x19
13 - Yaonok 30x30 ouuHk.cmanb, 0.7MM

*- pasMep uzdenul U3 OUUHKOBAHHOU CMAAU YMOYHUMb NO GAKMUYECKUM 3aMepam

22/04/2022

0dbekm: MHoz2okBapmupHbIU MHO203MaxHbIU Xunod doM co BcmpoeHHO-NpUCMPOEHHOU
nodsemMHoU napkoBkou no adpecy: /leHuHzpadckas 0dA., 'amyuHCcKUU MYHULUNAAbHbLIU
paloH, 2. MamyuHa, MywkuHckoe wocce, 3eMenbHbIU ydyacmok N2 1

U3m [Konyd| Nucm|ABok | TModn | lama
Pa3spadoman|bozapamoba B ) Cmadusa| Aucm NucmoB
Moob " 5 HaBecHou Benmunupyembil dpacad c
poBepun OHCMaHmuHoBg Bo3dYWHLIM 3030pOM P 19
Yzen 7
Ysen 8 Benm®acad poekm

dopmam A3



CoenacobaHo

B3aM. uHB. Ne

Modn. u dama

UuB. N nodn
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BepmukanbHell pa3pes. Ysen kpenneHus BepxHezo omkoca Bumpaxa.

['opuszoHmanbHLIU pa3pes. Y3en kpenneHus dokoBozo omkoca Bumpaxa.
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- OcHoBaHue
Hanpabnawwas BepmukansHas M0 40x40
KepaMozpaHum
KpoHwmelH cmeHoBou
Ankep (no pesynsmamam ucneimaHul)
Ymennumenb MuHepanoBamHbiU
3aknenka 4x10
Knammep
- [llwdenb- 2603db 6x60

9

wae 600Mm

waz 600MM

11 (9)

10 (10)

10 - OuunkoBaH. cmanb ¢ nonumepH.okpackou RAL, 0.5MM
11 - OuuHkoBaH. cmanb ¢ nonuMepH.okpackou RAL, 0.7mMM

*-  pasMep usdenud u3 ouuHkoBaHHOU cmM@Au YmoYyHUMb NO GAKMUYECKUM 3aMepaMm

22/04/2022

0dbekm: MHo2okBapmupHbIl MHO203MaXHbIU Xunol doM co BcmpoeHHO-nNpucmpoeHHoU
nod3eMHoU napkoBkol no adpecy: /leHuHzpadckas 0d4., [aMYUHCKUL MUHULUNGALHBLIU
pautoH, 2. NamyuHa, MywkuHckoe wocce, 3eMenbHbIU ydacmok Ne 1

N3m |Konys| Nucm|{ABok | Modn | Adama
Paspadoman|bozapamoba 3 ) Cmadus| /lucm NucmoB
Mbob " 5 HaBecHou Benmunupyembll dacad c

poBepun OHCMAHMUHOBG Bo3dYWHBIM 3030pOM P 20

Yszen 9
Y3en 10

Benm®acad [poekm

®opmam

A3
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["opusoHmanbHeIl pa3pes. Y3en kpenneHus dokoBozo omkoca Bumpaxa.
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CoznacobaHo
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1 - OcHoBaHue

2 - HanpaBnswwas BepmukanbHasa M0 40x40
3 - KepaMozpaHum

- KpoHwmeuH cmeHoBol
Ankep (no pesynsmamam ucnsgpahud)
Ymennumens MuHepanoBamHel
3aknenka 4x10

- Knammep

- [wdenb- 2B03db
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11 - OuuHkoBaH. cm nugepH.okpackol RAL, 0.7MM
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*- pa3mep u3denul u3 ouuHKoBaHHOU CM@AU YMOYHUML NO GAKMUYECKUM 3aMEpaM

22/04/2022

0dbekm: MHoz2okBapmupHbIU MHO203MAaXHbIU Xunol doM co BcmpoeHHo-NpucmMpoeHHoU

nod3seMHoU napkobkou no adpecy: /leHuHezpadckas 0da., MamyuHckul MyHULUNAALHBIU

paloH, 2. NamyuHa, MywkuHckoe wocce, 3eMenbHbIU y4acmok Ne 1

N3m |Konyd| Nucm| #Bok [ Modn | Aama
Paspadoman|bozapamoba ) ) Cmadusa| /lucm NucmoB
Moob k 8 HaBecHou Benmunupyemsil dacad c
poBepun oHCmaHmuHoBd Bo3dyuHLIM 3a30poM P 21
Yzen 11
Yaen 12 Bewm®acad lpoekm

®opmam A3
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1 - OcHoBaHue

2 - HanpaBndwwas BepmukansHasa 0 60x40
3 - KepamozpaHum

- KpoHwmelH cmeHoBoU

Ankep (no pesynsmamam ucnsimaHud)
Ymennumens MuHepanoBamHbil

Mpoduns M0 40x40

3aknenka 4x10

Knammep

O 0O ~ O U1~
I

e /| o

OcHoBaHue

HanpaBnswwasa BepmukanbHas M0 60x40

KepaMozpaHum

KpoHwmeuH cmeHoBol

Ankep (no pesynsmamam ucnsimaHud)
Ymennumenb MuHepanoBamHeil
3aknenka 4x10

Knammep

OuunkoBaH. cmanb ¢ nonumepH.okpackou RAL, 0.5mm

*-  pa3Mep u3denul U3 ouyuHkoBaHHOU CMAAuU YmoYHUMb NO AKMUYECKUM 3aMepam
0dbekm: MHo20kBapmupHbIU MHO203MaXHbIU Xunod doM co BcmpoeHHo-npucmpoeHHoU
nodseMHou napkobkol no adpecy: /leHuHzpadckasa 0da., FamyuHckuU MYHULUNGAbHbIU
pauoH, 2. NamyuHa, MywkuHckoe wocce, 3eMenbHbIU ydyacmok N 1

U3m [Koayy| Nucm|ABok | Modn | flama

Pa3padoman|bozapamoba

Mpobepun  |KoHcmaxmuHobd

Cmadus| Aucm NucmoB®
HabecHou Benmunupyembil dacad c
Bo3dywHbIM 3a30pOM PN 27
Yzen 13
aen 1h Benm®acad [lpoekm

®opmam

A3




08nuyobka- kepaMoz2paHUMHLIE NAUMbI

CoznacobaHo

B3am. unB. N

[Modn. u dama

WuB. N nodn.

Ne HauMeHoBaHue Ed.usm. Kon-6o0 3anac, % C sanacom DacoHHbIE 31eMeHMbI
1 KepamozpaHum GT061, 1200x60010 wm. 2546 7 2598 HaumeHoBaHue Ed.u3m. Kon-6o 3anac, % C 3anacom
MapanemHsit omaud 0,7vM pasbepmka 1000MM, ouuHk.cmans
2 |Kepamozpanum GT003, 1200%600%10 wm. 1349 2 137 - M. 290 10 320
3 Kepamozparum GT021, 1200%600%10 um. 1620 2 1654 LlokonbHbil omaub 0,5MM pasbepmka 380MM, ouuHk.cmans wn 237 10 256
okpaw. RAL
IR KepamozpaHum GTF406, 1200%600%10 wm. 3760 2 3836 Yzonok 50x50, oyurk.cmans okpaw. RAL 969 10 1066
5 Knammep psdoBod, okpaweHHsld (RAL naum GTO061) wm. 201 3 2072 NpomiBaraiaphan sncea 1 pusiepina 1 M.N. 2324 10 2558
- - OUUHK.cmans okpaw. RAL
6 KnamMmep cmapmoBuil, okpaweHHsild (RAL naum GTO061) wm. 1B3H 3 61k Omkoc okoHHsID 0,5MM pasBepmka 380mM n 2321 0 2555
7 KnaMmep yznobol, okpaweHHsld (RAL naum GTO061) wm. 6070 3 6254 okpauw. RAL -
8 KnamMmep padoBol, okpaweHHsld (RAL naum GTO003) wm. 930 3 958 Oiguf. okoianatt §,3em pasBepmea 380 M.M. FEE; 10 812
okpaw. RAL
S KnaMmep cmapmoBuil,okpaweHHsil (RAL naum GT003) wm. 1605 3 1654 MpomuBonoxapHas omcevka O - 07 0 118
10 Knsmmep yznoBol, okpaweHHsld (RAL naum GTO003) wm. 2648 3 2728 ouuHk.cmane okpaw. RAL
i Knammep psdoBod, okpaweHnHsld (RAL naum GT021) wm. 1043 3 1076 ' M.N. 16 10 84
12 KnaMmep cmapmoBeil, okpawerHsld (RAL naum GT021) wm. 141N 3 1454 ) 250
b cmap P REESERIRS SIRow: M. 677 10 746
13 KnaMmep yznobod, okpaweHHsld (RAL naum GT021) wm. 3454 3 3558
pa3bepmka 450mm,
14 KnamMmep padoBol, okpaweHHsd (RAL naum GTF406) wm. 1590 3 1638 M.n. 6+ 10 746
15 KnaMmep cmapmoBsid, okpawerHsld (RAL naum GTF406) wm. 2410 3 248L ) 300mMm,
sl ; ERERSHng Sooee M. 198 10 218
16 KnsMmep yznoBol, okpaweHHsld (RAL naum GTFL406) wm. 10215 3 10522
6} 170
YmenneHue RESERANIS T M.N. 198 10 218
Bumpaxa (Sokobold) 0,5Mm pasbepmka 250mm,
Ne HaumeHoBaHue Ed.u3am. Kon-Bo 3anac, % C 3anacoM M.N 6L 10 12
P8R0 b okpaw. RAL
denue u3s ouunk.cmanu 0,5MM pasbepmka 780mMm,
M.N 6 10 8
1 Ymenaumenb naom. He MeHee 75 k2/M3 t=150MM M3 929,25 5 976 OYuHKk.cmane okpaw. RAL
) Ymennumenb nnom. He MeHee 75 k2/M3 (BepxHud omkoc) W3 2.805 5
t=30MM
Tapensyameil dwdens Bau- fix TM muna TD, TDZM 10 ¢ Befmsmncm, nireant g
PACNOPHLIM 371eMEHMOM U3 Y2nepoducmod cmanu ¢ Ne HaumMeHoBaHue Ed.u3m. Kon-Bo
3 2anbBaHU4eCcKU LUHKOBLIM NOKPLIMUEM, MEeXHUYEeCKOoe wm. 1 YmenneHue cmeH M2 6195
cBudemenscmBo N¢ 5833 -19 2 MoHmax KpoHwmelHoB M2 6337
BbidaHo 09 cenmsdpsa 2019, 10x195 3 MoHmax Hanpabasiowux M2 6337
Modcucmema b MoHmax kepaMoz2paHuma M2 6337
Ne i HauMeHoBaHue Ed.usm. C sanacom 5 MoHmax napanemHozo omauba M., 290
1 KpoHwmedH KP-C-200/90 (8 koMn. napoHum npoknadka um 20893 MoHmax omauBob, omkocod u p.usdenud us
70x90) 6 M.N. 72252
- OUUHK.CMaAu
KpoHumedH KP-150/50/50 (8 komn. napoHum npokaadka -
2 50x50) 500 7 MoHmax ymennumens B BepxHul omkoc M.N. 935
L Mpodune M0 60x40x3000x1,2 4512
£ Mpogunb 0 40x40x3000x1,2 15294 * pasMepbl OUUHKOBAHHbLIX 3n1eMeHmoB ymoyHUMb NO GAKMUYECKUM 30MepaM
Memussl, 31eMeHMbl KPeNAeHUs CUCMEMb
Ne HauMeHoBaHue 3anac, % C sanacom 22/04/2022
ArikepHbil Bidens TM PT 10x80 MG. Texnude 0dbekm: MHo2okBapmupHbLIU MHO203MaXHbLIU Xunol dom co BcmpoeHHo-
1 cBudemenscmbo Ne 6120-20 Beidaro 25 Okpg 2116 3 21812 npucmpoexHol nodsemHod napkoBkol no adpecy: NeHuHzpadckas oda.,
pesyabmamaM ucnbimaHud) lamyuHckul MyHUUUnanbHeld padoH, 2. MamyuHa, MywkuHckoe wocce,
2 [3aknenka 4x10 Hepx/Hepx um. 145600 10 160%60 Msm_[Konyd] Mucm|#Bok | Modn | Aama) semenshn ysacmok Ne 1
Paspadoman|bozapamoba Cmadua| /lucm MlucmobB
3 Camopes MNUWC 4,2x19 wm. 2550 10 2810 p p HabecHod Bermunupyemsid ¢acad c
L Camopes 4,2x25 nomadH. wm. 1500 10 1650 I'Ipobepun KoHcmanmuHoBd B0o3dywHLIM 3030poOM PH 23
5 Camopes 4.8x25 ¢ 3MAM npoknadkod wm. 4450 10 4900
6 [wdenb-26038b 6x60 wm. 8122 10 8940 Bedomocmb 0dbemoB padom
L LCM 10mm (3600x1200+) il L 2 L6 Bedomocmb MamepuanoB Benm®acad HDOEKm

®opmam A3




Cormacorano

Pacyém no Hecyweu cnocodHocmu
3neMmeHmoB® kapkaca HabBecHou ¢acadHou g W

4 co BcmpoeHHo-NpucmpoeHHoU
5 00A., [aMYUHCKUU MYHULUNAAbHLIU
3eMenbHbIU y4yacmok N2 1

nodsemHou napkoBkou no adpecy:
pauoH, 2. [amyuHa, MMy

Pa3zpadoman

Jhter

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu 1

. [Komy| Mxer Mellox | Homrues | Jara




CormacoraMo

CodepxaHue

005 =T o B =SOSR 2

2] oT=Ya L= T TSP L

HO2PUBKU U BOBARUCIMIBUS ..o 1888888888 A A

1. COBCMBEHHBIU BB ...ttt s st s s b8t

2. BEMPOBBIE HOZPUSKU wooviuiiuiieiieiiiiisiseiss it ts s8££ 88888888t

3. TOMONBAHAA HOZPUBK 1.vvovveiriieiiiiesiaesssisessssese st sss ettt 2 1881888
Pacyem dedopmamubHocmu HanpaBasowux........
KoapduuueHmbl HEPA3PEIHOCMU .o

OcHoBHble dykBeHHble 0d03HAYeHUs BenuduH.......

Pacyem npoyHocmu MoHmaxXHou cxeMsl N1

1. ICXOOHBIE GQHHBIE: ..o

NoJllox |Tloproece | Jara

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu

Jher




CormacoraMo
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DNara

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu

Jher




CormacoraMo

BBedeHue

Hacmoswul pacyem no Hecywed cnocodHocmu Bkawyvaem npoBepky npoyHocmu u dedopMauul MemanAUHecKux
npodunel u KpenneHul K KOHCMPYKUuaM 3daHUSA, HeCYWUX Ha2pysku om ux codcmBeHHoU macchl, Macchl 0dauyobku,

dabnerHus Bempa, a makxe Ha2pysku om odnedeHeHus odauuoBku.

Mpu paspadomke daHHo20 pacdema dbiAu ucnonb3oBaHel cnedywowue GoKYMeHMbI:

1. CM 20.13330.2016 «AkmyanusupoBaHHas pedakuus CHull 2.01.07-85 Haapysku u Bo3delcmbusa»

2. (1 128.13330.2016 «AxkmyanusupoBaHHas pedakuyus CHull 2.03.06-85 AnwmMuHueBbie KOHCMpYKUUU»
3. C1 16.13330.2017 «AkmyanusupobanHas pedakuus CHull 11-23-81 CmanbHbie KOHCMPYKUUU»

4. CnpaBoyHuk npoekmupoBuiuka(PacyémHo-meopemuyeckul).ml.ped.YmMaHckozo, 1973)

5. CnpaBoy4Huk npoekmupoBuiuka(PacyémHo-meopemuyeckud).m2.ped. YmMaHckozo, 1973)
6. FOCT 27751-2014.HadexHocmb cmpoumenbHbIX KOHCMPYKUUU U ocHoBaHul. OcHoBHbie nonoxeHus

Hazpysku om codcmBerHoU mMacchl 0dauy0BKU NpuHUMAKMCS NO MexHUYeckuM ycnoBusm unu na,
npednpusmud-u3zomobumened.

Hazpy3ka om Beca ymennumens B pacyeme Hecywez2o kapkaca He yyqumsiBaemcs, mak
npouszBodumcs Ha mapenbyamsie drdens.

BpemeHHble Hazpysku om Bempa npurumatomes no CM [1].
Hazpyska om odnedeHerus 0dauuoBku npuHumaemcs no CM[1].
PaccmampubaeMsle ycunus: uszudatwue MOMeHMbl, NONEPEYHbIE U edenswmcs ¢
ucnonb3oBbaHueM ocHoBHeIX nonoxeHul conpomuBneHus mMamepuanocB u
3BM.

oumenbHOU MEXAQHUKU, @ makxe cpedcmB

Ko3adgpuuueHmsl HadexHocmu no Hazpyskam ¥f npuHumaromegno CMN[1].

EduHbil ko3dpduuuenm HadexHocmu no omBemcmBerHoc umaemcs no FOCTI6].
HanpaBneHus koopduHamHbIx ocel B pacHemHbIX Cxema
0Cb X -20pu3oHmMansHas B nnockocmu cme
0Cb Y -20pU30HMANBHAS NO HOPMAAU K

ocb z -BepmukanbHas B nnockocmu

u u 6o3deucmbus

Ha kapkac HabecHbix ¢a edyruue Ha2py3sku:

1.CodcmBeHHbIl Bec o0dnu g NOGKOHCMPYKUUU;
2.Bempobbid

3.lNononédy

1. CodcmBeHHbIl Bec

c4e Nno20HHAA Hazpy3ka om codcmBernHozo0 Beca BepmukanbHozo npodunsd u Beca 0dnuuoBku:

Pz mn. = (Po - ¥f - Ix + Pn - xf) - yn, kH/m (1)
o - Bec odnuuobku no daHHbIM npousBodumens, kH/M2,

X"~ wae Hanpabnsgwuwux no 2opusoHmanu, M;

¥f - KoappuuueHm HadexHoCMU No Mamepuany;

Pn - Bec odHo20 nozoHHO20 Mempa npoduns, kH/M;

¥N - eduHbil kKo3pduuueHm HadexHocmu no omBemcmBernHocmu. [puMeHsemcs dna Bcex oCHOBHLIX Ha2py3oKk Npu
0CHOBHbIX coyemaHusx Haz2pysok. B daHHoM pacyéme yn npuHam paBubiM 1 u B dopmynax He yyacmByem.

/

Jher
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2. BempoBbie Hazpysku

Pac4émHoe daBnenue Bempa, delicmByrwouwee Ha Beicome z, onpedensiwm no popmyne:
w Mn. = w0 - k(ze) - [1+ Z(ze)] - cp-v - ¥f-yn-Ix - Knep, kH/M  (2)
2de: w0 - HopmamuBroe dabnexue Bempa no CN [1]
z - 3kBuBanenmuas Bbicoma 38aHus om noBepxHocmu 3emAu; A
k(ze) - ko3dpduuuenm, yyumbibarwul usmeneHue BempoBozo daBnerus dns Buicoms z no CM[1];

Z(ze) - ko3dpduyueHm nuabcauuu dabBneHus Bempa 3ns 3kBuBaneHmHol Beicomsl z, npuHumMaemsid no CM[1];

Cp - nukoBble 3HauveHus a3poduHaMuyeckux Ko3pduuuenmoB omcoca no CN[1], dns psdoBozo yyacmka cp = T

dna yanobozo cp = 2.2

KHep - ko3dduuueHm HepaspesHocmu no CnpaBoyHuky npoekmupobuwuka (B6odumcs dns nik T x
BepmukabHeIX npoguned).

v - ko3abduuueHm koppensuuu BempoBol Hazpysku no CM[1] & 3aBucumocmu om nnowadu ozpaxdeH
komopoU codupaemcs Bempobas Hazpyska

¥f - ko3dduuuenm HadéxHocmu no BempoBol Hazpyske, npuHuMaemsid pabBHeiM 1.4 no CM[1

b3ppuuueHmod k(ze)

Bbicoma, M 3Ha4eHUs Ko3dduuueHm u
A C
<5 0,75 0,4
10 1 0,4
20 1,25 0,55
40 15 11 0,8
60 1,7 1,3 1
80 1,85 1,15
100 2 1.6 1,25
150 1,9 1,55
200 2,1 18
250 2,3 2
300 2,5 2,2
B 2,75 2,35
E 2,75 2,15
-
5 Tadnuua 2.2 3HayeHus ko3dppuuueHmod Z(ze)
~ 3HayeHus ko3gpduuuenma klze) dns muno® MecmHocmu
A B C
0,85 1,22 1,18
0,76 1,06 1,78
0,69 0,92 1,5
0,62 0,8 1,26
0,58 0,74 114
0,56 0,7 1,06
0,54 0,67 1
0,51 0,62 0,9
0,49 0,58 0,84
0,47 0,56 0,8
0,46 0,54 0,76
0,46 0,52 0,73
0,46 05 0,68

Jhier
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Tadnuua 2.3 3HaveHus ko3dpduuueHmod v

<2 10 220
v+ 1 0,9 0,8 0,75
V- 1 0,85 0,75 0,65

3. NononédHasa Hazpyska

PacyémHoe 3Ha4eHue noBepxHocmHoU 20nonédHol Ha2py3ku onpedensiemcs no dopmyne:

2de: b - monwuHa cmeHku 20n0n€da, MM, HO 31eMeHMaX Kpyz2noz2o0 ceyeHus duamempom 10MM, pacnon

iMn =b-k-dy-9-qg-%f-Ilx-yn kH/M  (3)

Boicome 10 M Had noBepxHocmbl 3eMAu, NpuHUMaemMas no madauuve 3.1;

k - koapduuueHm, yqumbiBarowuld usMeHeHUE MOAWUHLI CmeHKu 2o0n0néda no Beicome u np

madnuye 3.2;

Ko — KO3buuueHm, yqumbiBarowuld omHoweHue naowadu noBepxHocmu 3neMeHma,
nonHoU nnowadu noBepxHocmu 3neMeHma u npuHuMaeMbld paBHeiM 0,6;

- 3
¢ - nnomHocmb nbda, npuHumMaemas pabrou 0,9 2/cM”;

g - yckopeHue cBododHoz0 nadeHus, M/c?;

UeHeHul, K

CormacoraMo

N e

Hz. Ne mom. [N

¥f - ko3dbduyueHm HadéxHocmu no Haz2pyske Ans 2010N1EBGHO PY3KuU.
Tadnuua 3.1
["ononeédHele pauoHsl | I Il IV \%
TonwuHa cmeHlKu He menee 3 5 10 15 He meHee 20
2ononeda b, MM
Tadnuua 3.2
Bbicoma Had noBepxHocmbl 3eMAu, M 20 30 50 10 100
Koadpoduuuenm k 1,2 14 1,6 1,8 2
edbopmamubHocmu Hanpabaswux
poMy npedensHoMy cocmosiHuk (pacdem Ha npoa2ud) ucnonb3ywmes
Mble N0 madauue k.
Tadnuua &
CxemMa Koadpduuuenm k

OdHonponemHas 0.01302

[1ByxnponemHas 0.0052

TpexnponemHas 0.00675

YemsipexnponemHas 0.0063

MamunponemHas 0.0065

MHozonponemHas 0.0064

Jhier
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KoaddpuuueHmsl Hepa3pesHocmu

Mpu pacyeme Hazpysok B npoMexymoyHbix Hanpabaswuwux npuMeHsMcs KO3bPUUUEHMbl HEpa3pe3Hocmu,
npuHumMaeMble no madauue 5.

Tadnuua 5
Ha3Ha4eHue npoduns Ko3adouuuenm KHep

PsdoBol npodunb 1

Mpomexymoursll (2 nponema) 1.25
Mpomexymounsld (3 nponema) 11

Mpomexymoyreld (4 nponema) 1143

Mpomexymoyreld (5 nponemoB) 1133
MpoMexymoyrell (MHO20 nponemoB) 1

OcHoBHble dykBeHHble 0d03HAYeHUA BenuyuH

A - nnowadb ceveHus dpymmo;

E - Modynb ynpyaocmuy;

ey - Beinem;

f - npoauyd;

| - MOMeHM UHEpUUU ceveHus dpymmo;
L - dnuHa danku;

| - dnuHa nponema;

a - 0/UHAQ KOHCOAU;

M - uszudarwuwul MoMeHm;

N - npodonbHas cuna;
R - pacyémHoe conpomuBneHue pacmsaxeHu xa 2u

W - MoMeHm COﬂpOITIUB/lEHUﬂ ceYveHuda mo;

i

yc - ko3dpduuueHm ycnoBul padom

¥N - Ko3dppuyueHm HadexHoCmU N 3HOYeH

q

0 - HOpMA/bHble HANPAXEH

el KoHconel BepmukanbHolU HanpaBasioweld coomBemcmBerHo;

mob HanpaBasowed;

CormacoraMo

R1, R2, R3 ' 8 onop (kpoHwmelHoB);

paspesHocmu no CnpaBoynuky npoekmupoBuiuka (BBodumcs dns npoMexymouHsix npoguned);

Jhier
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Bsanr. Hues .

Haz. Ne o

Pacyem npoYyHocmu MoHmMaAXHou cxemsl N21

1. UcxoOHble daHHble:

—_

PaloH cmpoumenbcmba: 2. Fam4yuHa
. BempoBou patoH: Il - 0,3 kH Tun mMecmHocmu: B
. Bempobas 30Ha: Padobas

. Beicoma npumeHeHus: 40 M

. YpobeHb omBemcmberHocmu 3daHus: KC-2

. Mamepuan odnuyobku:

2

3

L

5. TononédHell paloH: |
6

1

8. Bec odnuuoBku: 36 ka/M? (0,353 kH/M?)

9. Bepmuka/bHbl npoduns: [0-60x40x1,2 (kopomkod nonkol K kKpoHwmelHy)

10. Waz BepmukanbHo2o npodung no 2opusoHmanu: 0,6 M

11. Cxema BepmukanbHozo npoduns: mpexnponemHas danka 0-60x40x1,2_ LKP-C[] 16
12. Beinem: 0,22 M

13. Hecywue kpoHwmeUHsl:

-KP-C ¢ BepmukanbHo opueHMuUpoBaHHOU NAOCKOCMbI KOHCO KpenneHuem

ep B BepxHee

ombepcmue B xenesodemoH. Pac4émHoe ycunue aHkepa Ha BbipbiB: 2, (MnacmukoB -dwdens).

CxeMa MpodonbHble cunsl MoMeHmbl Mpoaudsl

>
/ <>
/

. Pacyem BepmukansHo2o npoduns “M0-60x40x1,2 (kopomkol nonkod K KpoHwmelHy)"

CnnaB: Yanepoducmas ouunkoBaHHaa cmanb

Jher
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Mpodunb Bec, ka2/M Pedyuupyemoe A, cM2 Ix, cMb Wx, cm3 E, Mna Ry, Mna

ceyeHue
o- 0,93 [opusoHmanbHaA 0,727 1,253 0,47 210000 225
60x40x1,2 nonka
BepmukanbHas 1,035 0,634 0,274

CormacoraMo

nosnka A

2.1. Pacyem npu covemaHuu Bec + Bemep (3anee [BB])

2.1.1 [BB] PacyémHas nozoHHas Haz2pyska om Beca odauuoBku u npoguns onpedensemcs

dopmyne (1):

Pz mn. = Po - yf - Ix + Pn - yf, kH/M
Pz m.n=10,353 -11-0,6 + 0,009 - 1,05 = 0,242 kH/M

2.1.2 [BB] MpodonbHele ycunus B npodune:

Nz = Pz m.n. - 1z, K

2de: lz - dnuHa HanpaBnsdwwel, ¢ kKomopou codupaemcs Hazpys3

Nza = Pz m.n. - lza = 0,242 - 0,3 = 0,073 kH
Nzl = Pz m.n. - 1zl = 0,242 - 0,8 = 0,194 «kH

ToHKOCMEeHHBIU Npodub npu padome Ha u32ud B geie mepsem ycmouvuBocms u B padomy

Bknwvaemca pedyuupoBaHHoe ceveHue Npogd dwuM cay4aeM Moxem dbiMb KAK
a CeyvyeHus, mak u us2ud Ha onopax, 20e

okumaemcs BHewHss vyacmb ceveHus. KFO i dwumM cngy4aem Moxem dbiMb KOK

2.1.3 [BB] Pac4yémHas noz 3@ om ompuuamenbHoz2o dabneHus Bempa onpedensiemcs no

- k(ze) - (1 +2(z)) - cp - ¥f - v - Ix, kKH/M
14 10,6 = 0,599 kH/m
U32U6l1|‘0UJ,Ul:I MOMeHMm Ha onhope om 20|:]U30H|Tl[1/'|bH0l:| HO2pYy3KU:

Mx = k - w - |2 kH-M

dduuueHm no madauuam cnpabBoyHuka npoekmupoBuuka uau no Memody KOHeYHbIX 31eMeHmoB.

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

Mxa = 0,5 - 0,599 - 0,3%= 0,027 kHM
Mxl = 0,1 0,599 - 0,8°= 0,038 KkH-M

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 3nemMeHmoB

Mxa = 0,5 - 0,599 - 0,3%= 0,027 kH-M

Jher
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Mxl = 0,086 - 0,599 - 0,8%= 0,033 kHM

2.1.5 [BB] HopManbHble HanpsxeHus Ha onope Bo BHewHeM ceveHuu HanpabBasowed

(20puzoHmansHas nonka):
Mx Nz
g =—- 1000 +—- 10 < R - yc, MMa
X A

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

0,027 0,073
0a =——- 1000 +——=—- 10 = 58,3 = 225 - 1, Mla
0,4M 0,727

A

0,033 0,194
ol ==———- 1000 +——- 10 = 72,7 = 225 - 1, MMa
0,4H 0,21

A

[lpobepka no Memody KoHe4HbIx 3nemMeHmoB

0,027 0,073
ga =———- 1000 + - 10 = 58,3 = 225 - 1, Mla
0,4H1 0,727
0,033 0,194
ol =——- 1000 +——=- 10 = 72,7 = 225 - 1, MMNa
0,41 0,727
2.1.6 [BB] HopManbHble HanpsxeHus Ha onope Bo BHYmpeHH eyeHUU HONPabasBweu

(BepmukansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka
0,027 0,073

ga =——- 1000 + -10 = 99,2 = 225 - 1, MMa
0,274 1,035
0,038 0,194

ol =———- 1000 +———- 10 = 140,6 = 225 -@Q M
0,274 1,035

MpoBepka no Memody KoHe4HbIX 3nd@EHMOB

CormacoraMo
(=]
o
w
(o o]

2.1.7 [BB]

(cM. n

(B pedensieM usz2udawwul MoMeHm B nponéme om 20pu3oOHMANbHOU HA2PY3KU:

pka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mxa = 0 - 0,599 - 0,3%= 0 KH-M
%l = 0,08 - 0,599 - 0,8%= 0,031 kH-M

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

Mxa = 0 - 0,599 - 0,3%= 0 kH-M
Mxl = 0,067 - 0,599 - 0,82= 0,018 kH-mM

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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2.1.9 [BB] HopManbHble HanpsxeHus & nponéme Bo BHympeHHeM ceveHuu Hanpabswwed
(BepmukansHas nonka):

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,073
oal =——- 1000 + -10 = 0,7 =225 -1, MNa
0,274 1,035
0,018 ,
oll =———- 1000 + -10 = 67,6 = 225 - 1, MlNa
0,274 1,035
0,015 0,194
ol2 =——- 1000 + - 10 = 56,6 = 225 - 1, MMa
0,274 1,035
0,018 0,194
ol3 =——- 1000 + -10 = 67,6 =225 - 1, MMa
0,274 1,035

0 073
0az2 =——- 1000 + -10 = 0,7 =225 - 1, Ma
0,274 1,035

MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

0 0,073
0al =———- 1000 +———-10 = 0,7 = 225 - 1, Mla
0,274 1,035
0,018 0,19
oll =———- 1000 + -10 = 67,6 =225 -1, Mla
0,274 1,035
0,015 0,194
ol2 =——- 1000 + - 10 = 56,6 = 225 - 1, MMa
0,274 1,035
0,018 0,194
ol3 =——- 1000 + - 10 = 67,6 = 225 -
0,274 1,035
0,073
0az2 =——- 1000 + -10 = 0,7
0,27 1,035

2.1.10 [BB] HopManbHble Hanpsx B n

eéme Bo BHewHeM cedveHuu HanpaBnswweu
(2opusoHmansHas nonk

-10 = 68,5 = 225 - 1, MMa
-10 = 23,9 = 225 - 1, MNa
L

7 10 = 68,5 = 225 - 1, MMa

3
_}-10:15225-1,M|‘|u

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 3nemMeHmoB

Ham.
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0 0,073
0al =———-1000 + —=—=-10 = 1= 225 - 1, Ma
0.4M 0,727
0,031 0,194
oll =——- 1000 + - 10 = 68,5 = 225 - 1, Ma
0,471 0,721
0,01 0,194
ol2 =——- 1000 + - 10 = 23,9 = 225 - 1, MNa
0,471 0,727
0,031 0,194
ol3 =——- 1000 + - 10 = 68,5 = 225 - 1, MMNa
0,471 0,727
0 0,073
0a2 =——- 1000 + -10 = 1=225-1, MNa
0,4% 0,727

2.1.11 [BB] HopMamuBHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamensHozo dabBnewus Bempa

no ¢opmMyne:
Wp M.N.
WH M.n. = , KH/M
¥f
0,599
WH =——= 0,428 kH/m
14
2.1.12 [BB] Pacyem npozuda npoduns:
[pobepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuuka
5w M1 ,
Fo—. : 210 <=, o
384 Ix - E-10 16 - 200
2de: | - dnuHa nponema, cM
M1, M2 - momeHm cneba u cnpaBa om npg
5 0,428 - 80" , 80
fll =—- - - 80%- 10 = 0,09 = =04 M
384 0,634 - 210000 - 10 200
5 0,428 - 80" 4 , 80
fl2 =—- - 80°-10 = 0,01 = =04 M
384 - 210000 - 1.4 200
5 3.8 5 80
fl3 = - 80°- 10 = 0,09 = = 0,4 ™
384 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
RHeYHbIX 3/1eMeHmob
wh - ¢ l
f=k ————<—, ™
Ix - E-10 200
i k - kd3ddpuuueHm, noayyeHHsIU MemodoM KOHEYHbIX 3neMeHmoB
NUHQ Nponema, cM
0,428 - 30° 0
fal = 0,05093 - = 0,01 = =03
0,634 - 210000 - 10 200
0,428 - 80 0
fl1 = 0,00326 - = 0,04 = =04 M
0,634 - 210000 - 10 200
Jhier
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0,428 - 80" 80

fl2 = 0,00228 - = 0,03 = =04 cM
0,634 - 210000 - 10 200
0,428 - 80" 80

fl3 = 0,00326 - = 0,04 = = 0,4 ™
0,634 - 210000 - 10 200
0,428 - 30 30

fa2 = 0,05093 - =001s—=03cm
0,634 - 210000 - 10 200

2.1.13 [BB] HopmamuBHas nozoHHas Hazpyska om nonoxumensHozo dabBneHus Bempa vucneHHo

paBHa ompuuamensHol: 0,428 kH/M (cM. nywkm 2.1.11 [BBI]).

2114 [BB] Pacyem npoauda npoguns:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

} 5 0,428 - 80" 3,8
7384 1,253 - 210000 - 10 16 - 1,253 - 210000 - 1.4

. 2. - 80 -
80%- 10 = 0,05 <——= 04 cm
200

MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

0,428 - 30" 30

fa = 0,05093 - =001<—=03 cm
1,253 - 210000 - 10 200
0,428 - 80" 80

fl = 0,00326 - =002 s—= 0.4 cM
1,253 - 210000 - 10 200

2.2. Pacyem npu coyvemaHuu Bec + Bemep + long

nyHkm 2.1.1 [BBI).

2.2.2 [BBI'] PacyémHas noz2oHHas

CormacoraMo

[l PacyémHas no2oHHas Hazpyska om ompuuamensHozo dabneHus Bempa:

pMn=206-wpmn =06 -059 = 0,359 kH/m

2de: wp M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu covyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nywkm 2.1.3 [BBI).
2.2.6 [BBI] OnpedensieM uszudatowuld MOMEHM HA ONOPE OM 20PU30HMANbLHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupobuwuka

Mxa = 0,5 - 0,359 - 0,3%= 0,016 kH-M

Jhier
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Mxl = 0,1- 0,359 - 0,8%= 0,023 kHM
[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

Mxa = 0,5 - 0,359 - 0,3%= 0,016 kH-M
Mxl = 0,086 - 0,359 - 0,8%= 0,02 kH-M

2.2.7 [BBI'] HopManbHbie HanpsixeHus Ha onope Bo BHewHeM ceveHuu Hanpabaswwed

(20puzoHmansHas nonka):

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0,016 0,088

03 =——- 1000 + ———- 10 = 35,2 = 225 - 1, MMa
0,471 0,72
0,02 0,235

ol =——- 1000 +——- 10 = 45,7 = 225 - 1, MMa
0,471 0,727

[lpobepka no Memody KoHe4HbIx 31emMeHmoB

0,016 0,088
0a =———- 1000 +——-10 = 35,2 = 225 - 1, Mla
0,41 0,727

A

0,02 0,235
ol =——- 1000 +———- 10 = 45,7 < 225 - 1, MMa
0,471 0,72%

2.2.8 [BBI'] HopManbHble HanpsxeHus Ha onope Bo BHympeHHeM C uu HanpaBaswwel

(BepmukanbHas nonka):

CormacoraMo

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

0,016 0,088
03 =——- 1000 +———- 10 = 59,2 = 225 -
0,274 1,035
0,023 0,235
ol =——- 1000 +———- 10 = 86,2
0,274 1,035

MpoBepka no mMemody KoHe

. wp M.n. - Hazpyska om daBneHus Bempa npu codemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2.1.3 [BBI]).

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

Mxa = 0 - 0,359 - 0,3%= 0 KH-M
Mxl = 0,08 - 0,359 - 0,8°= 0,018 kH-M

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 3nemMeHmoB

2.10 [BBI'] Onpedensem uszaudakwud MoMeHm B nponéme om 20puU30HMA/NLHOU HA2PY3KU:

/

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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Mxa = 0 - 0,359 - 0,3%= 0 kH-M
Mxl = 0,047 - 0,359 - 0,8%= 0,011 kH-M

2.2.11 [BBT'] HopMansHble HanpsixeHus B nponéme Bo BHympeHHeM cedeHuu HanpaBasiowel
(BepmukansHas nonka):

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,088

0al =———- 1000 +———-10 = 0,9 = 225 - 1, Mla
0,274 1,035
0 0,235

oll =———- + - 10 = 42,4 = 225 - 1, MMa
0,274 1,035
0,009 0,235

ol2 =——- 1000 + -10 = 35,1 =225 -1, Ma
0,274 1,035
0,011 0,235

ol3 =——- 1000 + - 10 = 42,4 = 225 - 1, MNa
0,274 1,035

I

0 8
0a2 =——- 1000 + -10 =09 =225 - 1, Ma
0,2%4 1,035

[lpobepka no Memody KoHe4HbIx 31emMeHmoB

0 0,088
0al =———- 1000 +———-10 = 0,9 = 225 - 1, Mla
0,274 1,035
0N 0,235
oll =——- + - 10 = 42,4 = 225 - 1, MMa
0,274 1,035
0,009 0,235
ol2 =——- 1000 + -10 = 35,1 = 225 -
0,274 1,035
0,011 0,23
ol3 =——- 1000 +
0,274 1,035

0 0,088
0a2 =——- 1000 +
0,274 ,

npoekmupoBwuka

083
-10 =12 =225 - 1, Mla

-10 = 41,4 = 225 - 1, MNa

16 = 225 - 1, MMa

5
- 10
7

0,018 0,235

ol3 =——- 1000 +——- 10 = 41,4 = 225 - 1, MMa
0,471 0,727
0 0,088

032 =——- 1000 +——=-10 = 1,2 = 225 - 1, MMa
0,471 0,727

. [Kamyy| Mxer |Mellox. | Hommecs | Hata

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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[poBepka no Memody KoHe4HbIX 3nemMeHmoB

0 0,088
0al =———-1000 + —=—=-10 = 1,2 = 225 - 1, MMa
0,41 0,727
0,018 0,235
oll =——- 1000 + - 10 = 41,4 = 225 - 1, MMa
0,41 0,727
0,006 0,235
ol2 =———- 1000 + - 10 =16 = 225 - 1, MNa
0,41 0,727
0,018 0,235
ol3 =——- 1000 + - 10 = 41,4 <225 -1, MMa
0,4M 0,727
0 0,088
0az2 =——- 1000 + -10 =12 =225 - 1, Mla

2.2.13 [BBI'l HopmMamuBHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamensHozo dabreHus

gyH M.n.= 0,6 - wH m.n. = 0,6 - 0,428 = 0,257 kH/M

2de: wH M.n. - Haezpyska om daBneHus Bempa npu coyemaHuu Bec+Beme {1 [BBI).

2.2.4 [BBI'] Pacyem npoauda npoduns:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

5 0,257 - 80" 23 ) 8
- 80% 10 = 0,05 =

“38L 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 14 200 o

[lpoBepka no Memody KoHe4HbIx 31emMeHmoB

0,257 - 30*
fal = 0,05093 - = 0,01 =
0,634 - 210000 - 10

0,257 - 80"
fl1 = 0,00326 - -
0,634 - 210000 - 10

< =03 ™

- wHMN =06 0,428 = 0,257 kH/M

M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu coyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nywkm 2.1.11 [BBI).
16 [BBI'] Pacyem npozuda npoduns:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

. 5 0,257 - 80" 2.3
7384 1,253 - 210000 - 10 16 - 1,253 - 210000 - 1.4

- 2. - 80 -
80% 10 = 0,03 <——= 0,4 cm
200

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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0,257 - 30" 30
fa = 0,05093 - =0s—=103cM
1,253 - 210000 - 10 200

0,257 - 80" 80
fl = 0,00326 - =001 =
1,253 - 210000 - 10 200

= 0,4 ™
BbiB0d: HanpaBasiowas M0-60x40%x1,2 (kopomkold nonkod K KpoHwmedHy) omBeyaem mpedoBaHusM npoYHocmu. ‘

3. Pacyem peakuyuu, nepedaluwuxcs HQO KPOHWMEUHbI:

3.1. Pacyem peakuul npu codemaHuu Bec + Bemep (8anee [BB]):

3.1.1 [BB] Peakuuu om BepmukansHol Ha2pysku:

Nz = Pz m.n. - Lz / nk, kH
2de: Pz m.n. - BepmukanbHas Hazpyska Ha BepmukanbHell npodunb, kH/M
Lz - dnuHa BepmukanbHo20 npoduns, M;

NK - konudecmBo Hecywux KpoHWMeUHOB.

Nz =Pzmn -Lz/ 4 =0242-3/ 4 =0,182 kH
3.1.2 [BB] Peakuuu om 2opuzoHmanbHol Ha2pysku:

[lna kpoHwmeUHa Mexdy NponemoM U KOHCONbk BepmukanbHg20 Npoduns:

2de: K - kKo3ppuuueHm no madauuam Cnpa¥y puiuka unu no Memody KOHeYHbIX 31eMeHmoB.

° MpoBepka no cnpaBoyHuky npoexkmuEBRW UKa
p
s 0408 +03) = 0,31 «H
- 8 + 0,8
" Ny2 = ———— = 0,527 kH
5 2
& 08 + 0,8
Ny3 = 0,599 - 1,1 - = 0,527 kH

- (k - L+ a)= 0,599 - (0,48% - 0,8 + 0,3) = 0,412 kH

L+ 1y 08 +0,8
= 0,599 - 1,016 - ———

p™mn -k -

0,487 kH

L+ 5 08 + 0,8

k- = 0,599 - 1,016 -

0,487 kH

Ny4 = wp mn. - (k - I3+ a,)= 0,599 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,412 kH
3.2. Pacyem peakuul npu covemaHuu Bec + Bemep + Mononéd (danee [BBI]):

3.2.1 [BBI'] Peakyuu om BepmukansHol Haz2pysku:

Jhier
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Nz =qzwmn -Lz/ 4 =029 -3/ 4 =0,22 xH
3.2.2 [BBI'] Peakuuu om 20pu3oHmMansHOU HA2pY3Ku:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoexkmupoBuwuka

Ny1 = wp mn. - (k - L+ a)= 0,359 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,223 kH

L+ Ly 08 + 0,8

Ny2 = wp mM.n. - k - 7 = 0,359 - 11 T = 0,316 kH
L+ 5 08 + 0,8

Ny3 = wp m.n. - k - 7 = 0,359 - 11 T = 0,316 kH

Ny4 = wp M. - (k - I3+ a5)= 0,359 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,223 kH
MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

Nyl = wp mn. - (k - L+ a))= 0,359 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,247 kH

L+ 1, 08 + 0,8

Ny2 = wp mn. -k -——== 0,359 - 1016 -———— = 0292 kH
l+ 1y 08+ 08

Ny3 = wp M. - k-2 0,359 - 1,016 - ———— = 0,292 kH

Nyt = wp mn. - (k - L3+ 3,)= 0,359 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,247 kH

L. Pacyem kpoHwmeuHna “KP-C c BepmukanbH UEHMUPOSAEHO

oCKOoCMbH
KoHconu"
CnnaB: Yanepoducmas ouunkoBaHHag cmanb
KpoHwmeUH A, ™2 Ix, cMk Wn, cmM3 E, Mna Ry, Mna
KP-C Bepm. 2 12,23 0,164 210000 225
L.1. Pacyem kpoHwmelHa npu c@@emaHuudBe®™  Bemep (danee [BB]).
4.1.1 [BB] Pacyem koHco4
N32udarwwul MoMesm B KBHCQ @ MelUHa om BepmukanbHOU Ha2pysKu:
OHCONU KpOoHWMelHa OM 20pU30HMA/AbLHOU HA2PY3KU:
z1-ex = 0,3# - 0,03 = 0,01113 kHM
- ex = 0,527 - 0,03 = 0,01581 kH-m
= qz3 ¥€x = 0,527 - 0,03 = 0,01581 kH-m
qzh - ex = 0,371 - 0,03 = 0,01113 kHM
poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupobuwuka
HanpsixeHus B koHConu KpoHWMeUHa:
Mx Mz Ny
g =—- 1000 +—- 1000 +—- 10 < Ry - yc, MMa
Wx Wz A
Jhier
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0,04004 0,01113 .
ol = : + - 1000 + -10 = 82 =225 - 1, MMa
2,72 0,17
0,04004 0,01581 0,527
02 = : + - 1000 + -10 = 10,4 = 225 - 1, MMa
2,12 0,17
0,04004 0,01581 527
03 = - + - 1000 + -10 = 110,4 = 225 - 1, MMa
2,712 0,17
0,04004 0,01113 0,371
ok = : + - 1000 + -10 =82 =225 -1, MM
2,72 0,17 2
a

MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

HanpsxeHus B koHCconu KpoHwmeUHa:

0,04004 0,01236 412
ol = : + - 1000 + -10 = 89,5 = 225 - 1, MMa
2,72 0,17
0,04004 0,01461 0,487
02 = : + - 1000 + ——- 10 = 103,1 = 225 - 1, MMa
2,712 0,17 2
0,0400%4 0,01461 0,487
03 = : + - 1000 + ——- 10 = 103,1 = 225 - 1,
2,72 0,17 2
0,04004 0,01236 0,412
ok = : +———- 1000 +——- 10 = 89,5 = 225 - 1, Mla
2,72 0,17 2

4.1.2 [BB] Pacyem HanpsxeHus B name kpoHwmgq
M3z2udarwul MoMeHm B name kpoHwmeUHa no

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuiuk

2de: ex1 - Haudonbwee u3 dbyx 3
U paccmosiHue om ocu Be

Ha

RO WAgNKU aHKepa:

Mz - ex1, kKH'M

eHUl: p

mosiHue om ocu BempoBod Hazpysku do nonku KpoHwmelHa (0,03M)
pas wasnku avkepa (0,014m)

0,487 - 0,03 = 0,01461 kH-m
0,01461 kH-mM
4 = 0,412 - 0,03 = 0,01236 kH-m

~
@
~
=}
o
w
"

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

HopManbHbie HanpsxeHus B nsme KpoHWMedHd NO KPQK WASNKU QHKepa:

Mz
o =—- 1000 < Rn - yc, MMa
Wn

Jher
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2de: Wn - MoMeHm conpomuBaeHus nambl KpOHWMeUHA, cM3

0,01113

01 =———- 1000 = 67,9 = 225 - 1, Mla
0,164
0,01581

02 =——- 1000 = 96,4 = 225 - 1, MMa
0,164
0,01581

03 = . 0 =964 =225 -1 MMa
0,164
0,01113

ok =———- 1000 = 67,9 = 225 - 1, Mla
0,164

[lpobepka no Memody KoHe4HbIx 31emMeHmoB

HOpMU./lebIE HAanpsaxeHUsa B name KpOHU.II'HEl:IHU. NO KPAK WAaAnKU aHKepa:

0,01236
ol = - 1000 = 75,4 = 225 - 1, Ma
0,164

A

0,01461
2 = - 1000 = 89,1 = 225 - 1, MMa
0,164

A

0,01461
03 =
0,164

- 1000 = 89,1 = 225 - 1, MMa

A

0,01236
4 = - 1000 = 75,4 = 225 - 1, MMa
0,164

4.1.3 [BB] Mpoaud kpoHwmedHa om Bepmuka/abHOU

[pobBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuiuk

2de: ey - Bbinem, cm

32udakuwuld MoMeHm B KoHconu KpoHwmeUHa om BepmukanbHOU Ha2pysKu:
Mx = Nz - ey = 0,22 - 0,22 = 0,0484 kH-m
M32udakwwuld MoMeHm B KOHCONU KPpOHWMEeUHA OM 20pU30HMA/AbHOU HA2PY3KU:

Mz1 = qz1 - ex = 0,223 - 0,03 = 0,00669 kHM

. [Kamyy| Mxer |Mellox. | Hommecs | Hata

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu

Jher

20




Mz2 = gqz2 - ex

0,316 - 0,03 = 0,00948 kH-m
0,316 - 0,03 = 0,00948 kH-m
Mzk = gz& - ex = 0,223 - 0,03 = 0,00669 kH-m

Mz3 = gz3 - ex

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

HanpsxeHus B KoHCONU KpoHWMeUHA:

0,0484 0,00669 0,223
ol = - 1000 + - 1000 + -10 = 58,3 = 225 - 1, MMNa
2,12 0,17 2
0,0484 0,00948 0,316
02 = - 1000 + - 1000 + -10 = 75,1 = 225 - 1, MNa
2,712 0,17 2
0,0484 0,00948 0,316
03 = - 1000 + - 1000 + -10 = 75,1 = 225 - 1, MMa
2,712 0,17 2
0,0484 0,00669 0,223
ok =

- 1000 + - 1000 + -10 = 58,3 =225 -1, MMa
2,12 0,17 2

[lpobepka no Memody KoHe4HbIx 3n1emMeHmoB

HanpsxeHus B KoHCconu KpoHWMeUHa:

0,0484 0,00741 0,247
ol = - 1000 + - 1000 + - 10 = 62,6 = 225 - 1, MNa
2,72 0,17 2
0,0484 0,00876 0,292
2 = - 1000 + + -10 = 70,8 = 22
2,12 0
0,0484 0,00876 0,292
3= - 1000 + +
2,12 0
0,0484 0,00741 0,247
b = - 1000 + . +

2,712

4.2.2 [BBI'] Pacyem HanpsixeHu name meUHA NO KPAK WAANKU QHKepa:

N3zudarwud mMomeHm B ng pakw WASNKU aHKepa:

MpoBepka no cnpaBoyHu

CormacoraMo

- 0,03 = 0,00669 kH™

Memody KOHEeYHbIX 371eMeHmod

- 0,03 = 0,00741 kH-M
- 0,03 = 0,00876 kHm
- 0,03 = 0,00876 kH™m
- 0,03 = 0,00741 kHM

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupobuwuka

HopManbHbie HanpsxeHus B nsme KpoHWMedHd NO KPQK WASNKU QHKepa:

Jher

7N T [ [T [ p—  po Pac4ém no Hecyweu cnocodHocmu 21




0,00669

ol - 1000 = 40,8 = 225 - 1, MMa
0,164
0,00948
= - 1000 = 5%,8 < 225 - 1, MMa
0,164
0,00948
3= - 1000 = 57,8 = 225 - 1, MMa
0,164
0,00669
b = - 1000 = 40,8 = 225 - 1, MMa
0,164

MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

HODMU/]beIe HONPpAXeHUA B name KpOHUJmEl_JHU No KPpaw WAanku aHkepa:

0,00741

ol = - 1000 = 45,2 = 225 - 1, MMa
0,164

A

0,00876

02 = - 1000
0,164

53,4

IA

225 - 1, MMa

0,00876

03 = - 1000 = 53,4
0,164

IA

225 - 1, MNa

0,00741
T 0,164

ok

- 1000 = 45,2 = 225 - 1, MMa

A

4.2.3 [BBI] Mpoaud kpoHwmelHa om Bepmuka/bHOU 48 2py3Ku:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

0,22 - 22>- 10 22
0,003 =—=10,22¢c

fZ - =
3 - 210000 - 12,23 100

[lpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3ne

0,22 - 223 10 .
3 - 210000 - 12,23

BbiBod: KpoHwmedn KP-C ¢
npo4HoCcmu.

CormacoraMo

Pacyem coeduHeHus kpoHwmelHa ¢ npodunem

nenka BeimsxHas duamempoM Lmm A2/A2.

o coeduHeHulU B kpenneHuu: 2 wm.

cyem Npu codemaHuu Bec + Bemep (danee [BB])

1.1 [BB] Pacuem Ha cpe3s om BepmukansbHol U 20pu3oHMansHol Ha2py3KU:

v (N2)?+(Ny)?

s =—— - ¥m = Nnrs, kH
n3

2de: Nz - BepmukanbHas Hazpyska Ha coeduHeHue, KH
Ny - BepmukanbHasa Hazpyska Ha coeduHeHue, KH

n3 - konuvecmBo 3aKAnenok, wm

T T oy [ [ e Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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¥M - Ko3pduuueHm HadexHocmU coeduHeHUS

Nnrs - pac4yémHoe ycunue Ha cpes, kH

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

\/0,1822+0,3712

Ns1 S — 1,25 = 0,258 = 2,7 kH

/0,182%40,527
Ns2 S 1,25 = 0,348 < 2,7 kH

/0,182%40,527

Ns3 = 1,25 = 0,348 = 2,7 kH

\/0,1822+0,3712
Nsk s 1,25 = 0,258 = 2,7 kH

A

A

A

[pobepka no Memody KoHe4HbIx 3n1emMeHmoB

\/0,1822+0,412?

Ns1 =y 1,25 = 0,282 = 2,7 kH

/0,1822+0,4877
Ns2 s 1,25 = 0,325 = 2,7 kH

/0,1822+0,4877
- 125

A

Ns3 =

IA

0,325 = 2,7 xH

CormacoraMo

2

\/0,1822+0,412°

Nsk R 1,25 = 0,282 = 2,71 kH

5.1.2 [BB] Pacyem Ha cMamue om B

- 1000 = 43 = 295 MMa

- 1000 = 58,1

IA

295 MMa

2-4-12

/01822405272 :

2-4-12

/0,182%40,3712

2-4-12

000 = 58,1 = 295 Mla

A

- 1000 = 43 = 295 Ma

puKa @1 20pU30HMANbHOU HO2PY3KU:

. [Kamyy| Mxer |Mellox. | Hommecs | Hata
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[poBepka no Memody KoHe4HbIX 3nemMeHmoB

/0,1822+0,4127

2-4-12

/0182240487

2412

/0182240487

2412

/0,1822+0,4127

2-4-12

- 1000 = 46,9

IA

295 Ma

- 1000 = 54,2 = 295 Mla

A

- 1000 = 54,2

1A

295 MMa

- 1000 = 46,9 = 295 Mla

5.2. Pacyem npu coyemaHuu Bec + Bemep + ononéd (danee [BBI])

5.2.1 [BBI'] Pacyem Ha cpe3 om BepmukansHol U 20pu3oHMAnbHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

\0,22%+0,2232

Ns1 — 1,25 = 0,196 = 2,7 kH

/0,22240,3167

Ns2 S E— 1,25 = 0,241 = 2,7 kH

/0,22240,3167

Ns3 S E— 1,25 = 0,241 = 2,7 kH

\0,22%+0,2232

Nst& e 1,25 = 0,196 = 2,7 kH

A

A

A

A

[lpoBepka no Memody KOHEYHbIX 371eM

Ns2

2,7 kH

—_
N
(Ga]
"
o
N
o
~J
IA

2,7 kH

Bl Pacyem Ha cMsmue om BepmukanbHoU U 20pu3oHMAnbHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

10,22%+0,223?

2-4-12

/0,22240,3167

2-4-12

- 1000 = 32,6 = 295 Mla

- 1000 = 40,1 = 295 MMa

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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1/0,222+0,316

2-4-12

10,22%+0,223?

2412

- 1000 = 40,1 = 295 MMa

- 1000 = 32,6 = 295 Mla

MpoBepka no Memody KoHe4HbIX 3nemMeHmoB

022240247 1

2412

10,222+0,292

2-4-12

/0,22240,292? 1

2412

\0,22240,247

2-4-12

000 = 34,5 = 295 MMa

- 1000 = 38,1 = 295 MMa

A

000 = 381

IA

295 MMa

- 1000 = 34,5 = 295 MlMa

BbiBod: CoeduHeHue kpoHwmeuHa ¢ npodunem ombBeyaem mpedobaH

(MnacmukoBeld aHkep-dwdens).

6.1. BoipbiBatowee ycunue aHkepa npu

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekm wuka

CormacoraMo

0,04
+ 031 -——= 1,41 = 2,9 kH
5 0,017

0,04
+ 0527 -~——== 177 =29 kH
0,017
0,04
+ P o——==1%F =29 kH
0,017
0,04004 0,04
Nak = + 031 -——= 14129 «H
0,075 0,017

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 3nemMeHmoB
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0,04004 04
al = + 0,412 -——=15 =29 kH
0,075 0,017
0 0k 0,04
a2 = + -——= 1,68 = 2,9 kH
0 0,017
0,04004 0,04
3= + 0,487 -——= 168 = 2,9 kH
0,075 0,017
0,04004 0,04
L = + 0,412 -——=15 =29 kH
0,075 0,017

(onpokudeiBaHue kpoHwmedHa)

6.1.1 [BB] BoipbiBatouwee ycunue aHkepa npu onpokudbiBaHuu:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

Ny - (ez + az) - Mx
Na = +

Ny -
az

20e: ez - paccmosHue om ocu BempoBolU Haz2py3ku do ocu aHKep

dZ - paccmodHue om BEDXHEZO Kpas KpOHLLII'I'IEﬂHG do ocu aHke

MomeHm om BempoBol Hazpy3sku 6n5 no3uuuu 1 MeHbwe Mop@uma om Beca:

0,371 - 0,045 = 0,01669 < 0,04004, npobepka dns no3 ROUEMCS.

MomeHm om BempoBol Hazpysku 8n5 no3uuuu 2 om Beca:

0,527 - 0,045 = 0,02372 < 0,04004, npoBepk@8dn mpedyemcs.

MomeHnm om BempoBou Hazpy3sku dnghosuyuu mMoMeHma om Beca:

0,527 - 0,045 = 0,02372 < 0 L, epka s nosuuuu 3 He mpedyemcs.

3uuuu 4 MeHbwe MoMeHma om Beca:

CormacoraMo

oBepka dns nosuuuu 4 He mpedyemcs.

MpoBepka eYHbIX 3/71eMeHmoB

MQ2py3ku 6n5 no3uuuu 1 MeHbwe MoMeHma om Beca:

5 =0,01854 < 0,04004, npoBepka dns nosuyuu 1 He mpedyemcs.

Hm om BempoBol Hazpysku dng nosuyuu 2 MeHbwe MoMeHma om Beca:

- 0,045 = 0,02191 < 0,04004, npoBepka dns no3uyuu 2 He mpedyemcs.

oMeHm om BempoBol Haepysku 4ns nosuuuu 3 MeHbwe MoMeHma om Beca:
0,487 - 0,045 = 0,02191 < 0,04004, npoBepka dna nosuyuu 3 He mpedyemcs.
MomeHm om Bempobol Hazpysku 8n5 no3uuuu & MeHbwe MoMeHma om Beca:

0,412 - 0,045 = 0,01854 < 0,04004, npoBepka dns nosuuuu & He mpedyemcs.

Jher
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6.2. BuipbiBatouee ycunue aHkepa npu codemaHuu Bec + Bemep + ononéd (danee [BBI]):

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0,0484 0,04

al = + 0,223 -~ ——==117 = 29 kH
0,075 0,017
0,0484 0,04

Na2 = + 0316 - ——==139 = 29 kH
0,075 0,017
, 0,04

3= + 0,316 -~——=139 = 2,9 kH
0,075 0,017
0,0484 0,04

L = + 0,223 - ——==117 =29 kH
0,075 0,017

[lpobepka no Memody KoHe4HbIx 31emMeHmoB

0,0484 0,04
1= + 0241 -——==123 =29 kH
0,075 0,017
0,0484 0,04
Na2 = + 0,292 -~——==133 =29 kH
0,075 0,017
0,0484 0,04
Na3 = +0,292 -~——==133 =29 kH
0,075 0,017
0,0484 ,
Nak = + 0,241 -——==123 = 29 kH
0,075 0,017

Ocb aHkepa Haxodumcs Beiwe ocu BempoBoUu Hazpysku

gdxodumo npoBodumb npoBepky BeipbiBa aHkepa

8ns cny4as kozda MoMmeHm om BempoBol Hazpy3ku omHOCY aHkepoBku npeBbiwaem MomeHm om Beca

(onpokudeiBarue kpoHwmelHa)

6.2.1 [BBI'] BuipbiBatowee ycunue a

[pobepka no cnpaboyHuky npoekmdlbBuuka

MomeHm om BempoBol Ha MeHbWwe MoMeHma om Beca:

0,223 - 0,045 = 0,01004 pka 8ns no3uuuu 1 He mpedyemcs.

MoMeHm omiile JIIE) S No3UUUU 2 MeHbWwe MoMeHma om Beca:

0,0484, npobepka dna nosuuyuu 2 He mpedyemcs.

om BempoBou Hazpysku dns nosuuuu & MeHbwe mMomMeHma om Beca:
223 - 0,045 = 0,01004 < 0,0484, npoBepka dns nosuuyuu 4 He mpedyemcs.
MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

MomeHm om BempoBol Hazpy3sku 6n5 no3uuuu 1 MeHbwe MoMeHma om Beca:

0,247 - 0,045 = 0,012 < 0,0484, npoBepka dns nosuyuu 1 He mpedyemcs.

. [Kamyy| Mxer |Mellox. | Hommecs | Hata
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MomeHm om BempoBol Hazpy3ku 8n5 no3uuuu 2 MeHbwe MoMeHma om Beca
0,292 - 0,045 = 0,01314 < 0,0484, npobepka dna no3uuuu 2 He mpedyemcs
MomeHm om BempoBol Hazpysku dns no3uuuu 3 MeHbwe MoMeHma om Beca
0,292 - 0,045 = 0,01314 < 0,0484, npobepka dna no3uuuu 3 He mpedyemcs
MomeHm om BempoBol Hazpy3ku 6a5 no3uuuu 4 MeHbwe MoMeHma om Beca
0,247 - 0,045 = 0,012 < 0,0484, npoBepka dna no3uuyuu 4 He mpedyemcs

BbiBod: KpenneHue kpoHwmeuHa KP-C ¢ BepmukanbHo opueHmupoBaHHOU nAockocmbi kKoHconu B xen

Ha oduH aHkep B BepxHee omBepcmue ombBeyaem mpedoBaHusM npo4Hocmu.

6"9
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Bsanr. Hues .

Haz. Ne o

Pacyem npoYyHocmu MoHmMAXHou cxembl N22

1. UcxoOHble daHHble:

—_

PaloH cmpoumenbcmba: 2. Fam4yuHa
. BempoBou patoH: Il - 0,3 kH Tun mMecmHocmu: B
. BempoBas 30Ha: Yenobas

. Beicoma npumeHeHus: 40 M

. YpobeHb omBemcmbernHocmu 3daHus: KC-2

. Mamepuan odnuyobku:

2

3

L

5. TononédHell paloH: |
6

1

8. Bec odnuuoBku: 36 ka/M? (0,353 kH/M?)

9. Bepmuka/bHbl npoduns: [0-60x40x1,2 (kopomkod nonkol K kKpoHwmelHy)

10. Waz BepmukanbHo2o npodung no 2opusoHmanu: 0,6 M

11. Cxema BepmukanbHozo npoduns: mpexnponemHas danka 0-60x40x1,2_ LKP-C[] 16
12. Beinem: 0,22 M

13. Hecywue kpoHwmeUHsl:

-KP-C ¢ BepmukanbHo opueHMuUpoBaHHOU NAOCKOCMbI KOHCO KpenneHuem

ep B BepxHee

ombepcmue B xenesodemoH. Pac4émHoe ycunue aHkepa Ha BbipbiB: 2, (MnacmukoB -dwdens).

CxeMa MpodonbHble cunsl MoMeHmbl Mpoaudsl

>
/ <>
/

. Pacyem BepmukansHo2o npoduns “M0-60x40x1,2 (kopomkol nonkod K KpoHwmelHy)"

CnnaB: Yanepoducmas ouunkoBaHHaa cmanb

Jher
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Mpodunb Bec, ka2/M Pedyuupyemoe A, cM2 Ix, cMb Wx, cm3 E, Mna Ry, Mna

ceyeHue
o- 0,93 [opusoHmanbHaA 0,727 1,253 0,47 210000 225
60x40x1,2 nonka
BepmukanbHas 1,035 0,634 0,274

CormacoraMo

nosnka A

2.1. Pacyem npu covemaHuu Bec + Bemep (3anee [BB])

2.1.1 [BB] PacyémHas nozoHHas Haz2pyska om Beca odauuoBku u npoguns onpedensemcs

dopmyne (1):

Pz mn. = Po - yf - Ix + Pn - yf, kH/M
Pz m.n=10,353 -11-0,6 + 0,009 - 1,05 = 0,242 kH/M

2.1.2 [BB] MpodonbHele ycunus B npodune:

Nz = Pz m.n. - 1z, K

2de: lz - dnuHa HanpaBnsdwwel, ¢ kKomopou codupaemcs Hazpys3

Nza = Pz m.n. - lza = 0,242 - 0,3 = 0,073 kH
Nzl = Pz m.n. - 1zl = 0,242 - 0,8 = 0,194 «kH

ToHKOCMEeHHBIU Npodub npu padome Ha u32ud B geie mepsem ycmouvuBocms u B padomy

Bknwvaemca pedyuupoBaHHoe ceveHue Npogd dwuM cay4aeM Moxem dbiMb KAK
a CeyvyeHus, mak u us2ud Ha onopax, 20e

okumaemcs BHewHss vyacmb ceveHus. KFO i dwumM cngy4aem Moxem dbiMb KOK

2.1.3 [BB] Pac4yémHas noz 3@ om ompuuamenbHoz2o dabneHus Bempa onpedensiemcs no

- k(ze) - (1 +2(z)) - cp - ¥f - v - Ix, kKH/M
14 - 10,6 = 1,098 kKH/M
U32U6l1|‘0UJ,Ul:I MOMeHMm Ha onhope om 20|:]U30H|Tl[1/'|bH0l:| HO2pYy3KU:

Mx = k - w - |2 kH-M

dduuueHm no madauuam cnpabBoyHuka npoekmupoBuuka uau no Memody KOHeYHbIX 31eMeHmoB.

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

Mxa = 0,5 - 1,098 - 0,3%= 0,049 kH-m
Mxl = 0,1 - 1,098 - 0,8%= 0,07 kHm

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 3nemMeHmoB

Mxa = 0,5 - 1,098 - 0,3%= 0,049 kH-m

Jher

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu 30

. [Kamyy| Mxer |Mellox. | Hommecs | Hata




Mxl = 0,086 - 1,098 - 0,8%= 0,06 kH-M

2.1.5 [BB] HopManbHble HanpsxeHus Ha onope Bo BHewHeM ceveHuu HanpabBasowed

(20puzoHmansHas nonka):

Mx Nz
g =—- 1000 +—- 10 < R - yc, MMa
Wx A

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

0,049 0,073

0a =———- 1000 + ———- 10 = 105 = 225 - 1, MMa
0,4M 0,727
0,06 0,194

ol =———- 1000 + ——- 10 = 130,1 = 225 - 1, MMa
0,41 0,727

[lpobepka no Memody KoHe4HbIx 3nemMeHmoB

0,049 0,073
= - 1000 + ——- 10 = 105 = 225 - 1, MMa
0,41 0,727

dopmyne (2):

wpMn. =03-11-(1+08)-12-14-1-06 =0599

2.1.7 [BB] Onpedensiem uszaudatwud MOMeHM HA O 30HMA/NbHOU HO2pY3KU:

[pobBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuuka

Mxa = 0,5 - 0,599 - 0,3%= 0,027 kH-M
Mxl = 0,1- 0,599 - 0,8%= 0,038 kH-

CormacoraMo

225 - 1, MMa

A

07033 0,194
gl =——- 1000 +———- 10 = 122,3 = 225 - 1, MMa
0,274 1,035

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 3nemMeHmoB

0,027 0,073
ga =——- 1000 +
0,274 1,035

-10 = 99,2 = 225 - 1, MMa

0,06 0,194
ol =———- 1000 + ———- 10 = 130,1 = 225 - 1, Mla
0,41 0,727
2.1.6 [BB] PacyémHas no2oHHas Haz2pyska om No/AOXumens dabBneHusa@empaYonpedensemcs no

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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0+ 10 = 122,3 = 225 - 1, MNa
1,035

2.1.9 [BB] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamensHozo dabneus Bempa paBHa 1,098 kH/M
(cM. nywkm 2.1.3 [BB]).

2.1.10 [BB] OnpedensieM uszudatwul MoMeHm B nponéme om 20pU30HMANbLHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mxa = 0 - 1,098 - 0,3%= 0 kH-M
Mxl = 0,08 - 1,098 - 0,8%= 0,056 kH-mM

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

Mxa = 0 - 1,098 - 0,3%= 0 kH-
M

Mxl = 0,047 - 1,098 - 0,8%= 0,033 kH-M

2.1.11 [BB] HopManbHble HanpsixeHus 8 nponéme Bo BHympeHHe

(BepmukanbHas nonka):

[pobepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuuka

0 0,073
ogal =——- 1000 + -10 = 0,7 =225 -1, MNa
0,274 1,035
0,033 0,194
oll =——- 1000 + - 10 =122,3 = 225 - 1, MMa
0,274 1,035
0,027 0,194
ol2 =———- 1000 + - 10 = 100,4 = 225 4 MIl
0,274 1,035
0,033 0,194
ol3 =——- 1000 + - 10 =122
0,274 1,035

HMoB

10 = 0,7 =225 - 1, MNa

A

19
- 10 =122,3 = 225 - 1, MMa
35

0,194

0 +——-10 =100,4 = 225 - 1, MMa
1,035
0,194

- 1000 + - 10 =122,3 = 225 - 1, MMa
0,274 1,035
0 0,073

- 1000 + -10 = 0,7 =225 - 1, MMa

0,274 1,035

2.1.12 [BB] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om nonoxumensHozo dabBneHus Bempa pabBHa 0,599
kH/M (cM. nywkm 2.1.6 [BBI).

/

Jher
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2.1.13 [BB] Onpedensiem uzzudatowud MoMeHm B nponéme om 20pu3oHMANbLHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mxa = 0 - 0,599 - 0,3%= 0 kH-M
Mxl = 0,08 - 0,599 - 0,8°= 0,031 kH-mM

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

Mxa = 0 - 0,599 - 0,3%= 0 kH-M
Mxl = 0,067 - 0,599 - 0,8%= 0,018 kH-M

2114 [BB] HopManbHble HanpsxeHus B nponéme Bo BHewHeM ceveHuu Hanpabaswuwed

(20puzoHmansHas nonka):

[pobepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,073
gal =——- 1000 + -10 =1=225 -1 Mla
0,4M 0,727
0,018 0,194
oll =——- 1000 + - 10 = 40,9 = 225 - 1, MMa
0,41 0,727
0,015 0,194
ol2 =——- 1000 + - 10 = 34,5 = 225 - 1, MMa
0,471 0,727
0,018 0,194
ol3 =——- 1000 + -10 = 40,9 = 225 - 1, Mla
0,41 0,727
0 0,073
0az2 =——- 1000 + -10 = 1= 2251, MMa
0,471 0,727

225 - 1, MMa

CormacoraMo

- 10 = 40,9

IA

225 - 1, MMa

3
_}-10:15225-1,M|‘|u

Wp M.N.
WH M.N. = , KH/M
¥f
1,098
WH =——= 0,784 kH/M
1.4
2.1.16 [BB] Pacyem npozuda npoduns:

JIxer
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MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

5w M1+ M2 )
foe- - 510 <—, M
384 Ix -E-10 16 -1Ix - E - 14 200
20e: | - dnuHa nponema, cM
M1, M2 - momeHm cneBa u cnpaba om nponema, kH- cm.
5 0,784 - 80" ? ) 80
fll =—- - -80°- 10 = 0,16 = =0,k c™
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
5 0,784 - 80" 747 , 80
fl2 =—- - - 80°- 10 = 0,01 = = 0,4 ™
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
5 0,784 - 80" 7 , 80
fl3 =—- - - 80°- 10 = 0,16 = = 0,4 ™
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200

[lpobepka no Memody KoHe4HbIx 31emMeHmoB

wH - 1* (
Ix - E-10 200

2de: k - kKo3ppuuueHm, NoAyYeHHbIU MemModoM KOHEYHbIX 3NeMeH

f =k

| - dnuna nponema, cM

0,784 - 30* 30
fal = 0,05093 - =002 <—=103cM
0,634 - 210000 - 10 200
0,784 - 80" 80
fl1 = 0,00326 - = 0,08 =
0,634 - 210000 - 10 2
0,784 - 80"
fl2 = 0,00228 - -
0,634 - 210000 - 10
(-]
o f13 = 0,00326 - , £ 0,4 ™
- A
(-]
o
E =03 ™
(-]
L
9 NO20HHAA Hl12|:]l;|3Kl1 om NoAoXumeAnbHO20 aGBHEHUﬂ bempa onpeaenﬂemcsl

B] Pacyem npozuda npoduns:

poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupobuuka

5 0,428 - 80" 3,8 , 80
f=e- - - 80210 = 0,05 s—= 0,4 cM
384 1,253 - 210000 - 10 16 - 1,253 - 210000 - 1.4 200
MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB
JIxer
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0,428 - 30* 30

fa = 0,05093 - =001 <—=103 cm
1,253 - 210000 - 10 200
0,428 - 80" 80

fl = 0,00326 - =002 s—= 0,4 cM
1,253 - 210000 - 10 200

2.2. Pacyem npu coyemaHuu Bec + Bemep + [ononéd (danee [BBr])

2.2.1 [BBI'] Pac4yémHas nozoHHas Hazpyska om Beca odauuobku u npoduns pabHa 0,242 kH/M (cm.

nyHkm 2.1.1 [BB]).
2.2.2 [BBI'] PacyémHas nozoHHas Hazpy3ka om zononéda onpedensemcs no gopmyne (3):

iMn =2-b-k-p,p-g-yf-Ix /1000 kH/m
iMmn.=2-3-15-06-09-981-18-0,6 /71000 = 0,051 kH/m

2.2.3 [BBI'] CymmapHas BepmukanbHas pacyémMHAs NO20HHAS HA2pY3Ka:

gzp M.n.= Pzp Mmn. + ip mn. = 0,242 + 0,051 = 0,294 kH/M

2.2.4 [BBT] MpodonbHble ycunus B npodune:

Nza = qz m.n. - lza = 0,294 - 0,3 = 0,088 kH
Nzl = gz mn. - lzl = 0,294 - 0,8 = 0,235 kH

2.2.5 [BBI'] PacyémHas nozoHHas Ha2pyska om om menbHoz20 daBnenusa Bempa:

qyp m.n.= 0,6 - wp m.n. = 0,6 - 1,098 = 0,659 kH/M
2de: wp M.n. - Hazpyska om daBneHus Bempa ouem “Beme€p, kH/M (cM. nynkm 2.1.3 [BB]).
2.2.6 [BBI'] Onpedensiem uszudakwul M@lkeH OM 20pU30HMANbHOU HO2PY3KU:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekm wuka

Mxa = 0,5 - 0,659 - 0,3%= 0,0

[l HopManbHble HanpsxeHus Ha onope Bo BHewHeM cedveHuu HanpabBasowed

bHAS NOAKQ):

ka no cnpaBoyHuky npoekmupoBwuka

-10 = 64,9 = 225 - 1, MNa

0,036 5
ol =——- 1000 + -10 = 79,7 = 225 - 1, MMa
0,47 0,727

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB
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0,03 0,088

03 =—— 1000 + ——=- 10 = 64,9 = 225 - 1, MMa
0,471 0,727
0,036 0,235

ol =——- 1000 + ——-10 = 79,7 = 225 - 1, Mla
0,471 0,721

2.2.8 [BBI] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om nonoxumensHozo dabBneHus Bempa:

gyp M.n.= 0,6 - wp mn. = 0,6 - 0,599 = 0,359 kH/m

2de: wp M.n. - Hazpyska om daBneHus Bempa npu coyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2.1.6 [BBI).
2.2.9 [BBI'] OnpedensieM uszz2udatwul MOMeHM HA ONOpe OM 20PU30OHMANLHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mxa = 0,5 - 0,359 - 0,3%= 0,016 kHM
Mxl = 0,1- 0,359 - 0,8%= 0,023 kH-m

[lpobepka no Memody KoHe4HbIx 31emMeHmoB

Mxa = 0,5 - 0,359 - 0,3%= 0,016 kHM
Mxl = 0,086 - 0,359 - 0,8%= 0,02 kH-M

2.2.10 [BBI'] HopManbHble HanpsixeHus Ha onope Bo BHymp M CeveHuu WenpaBtWweu

(BepmukanbHas nonka):

[pobepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,016 0,088

ga =——- 1000 + - 10 = 59,2 <225 - 1, Mla
0,274 1,035
0,235

' I

ol =———- 1000 +———- 10 = 75,3 = 225 - §&MN
0,274 1,035

[lpoBepka no Memody KoHe4YHbix 3ngMEHMOB

ka no cnpaBoyHuky npoekmupoBwuka

=0 - 0,659 - 0,3%= 0 kHM
Mxl = 0,08 - 0,659 - 0,8%= 0,034 KH-M

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

Mxa = 0 - 0,659 - 0,3%= 0 kH-M
Mxl = 0,047 - 0,659 - 0,82= 0,02 kH-M

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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2.2.13 [BBI'] HopManbHele HanpsixeHus B nponéme Bo BHympeHHeM ceveHuu HanpaBnswwed
(BepmukansHas nonka):

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,088

oal =——- 1000 + -10 =0,9 =225 -1, MNa
0,274 1,035
0,02 0,235

oll =———- 1000 + -10 = 75,3 = 225 - 1, MNa
0,274 1,035
0,016 0,235

ol2 =——- 1000 + - 10 = 60,7 = 225 - 1, MNa
0,274 1,035
0,02 0,235

ol3 =——- 1000 + -10 = 75,3 = 225 - 1, MNa
0,274 1,035
0 0,088

0az2 =——- 1000 + -10 =09 =225 - 1, Ma
0,274 1,035

MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

0 0,088
0al =———- 1000 +———-10 = 0,9 = 225 - 1, Mla
0,274 1,035
0, 0,235
oll =———- 1000 + -10 = 75,3 =225 - 1, MMa
0,274 1,035
0,016 0,235
ol2 =——- 1000 + -10 = 60,7 = 225 - 1, MNa
0,274 1,035
0,02 0,235
ol3 =——- 1000 + -10 = 75,3 = 225 - 1
0,274 1,035
0 0,088
032 =——- 1000 + -10 =09 < 1,
0,274 1,035

2.2.14 [BBI'] PacyémHas nozoHHA@AHa2pyMa om nonoxumensHozo dabBneHus Bempa:

gqyp M.n.= 0,6 - wp Mm.Nn.

20e: wp M.D. - g 8 Bempa npu coyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2.1.6 [BBI).

- 0,3%= 0 kH-M
0,359 - 0,8%= 0,018 kH-M

KQ no Memody KOHe4HbIX 31eMeHmoB

Mxa = 0 - 0,359 - 0,3%= 0 KH-M
xl = 0,047 - 0,359 - 0,8%= 0,011 kH-m

2.2.16 [BBI'] HopManbHsle HanpsixeHus & nponéme Bo BHewHeM ceveHuu HanpaBasiowed
(20puzoHmanbHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

Jher
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0 0,088
0al =——-1000 + —=—=-10 = 1,2 = 225 - 1, MMa
0.4M 0,727
0,0m 0,235
ol =———-1000 +——-10 = 26,6 = 225 - 1, Mla
0,471 0,721
0,009 0,235
0l2 =——- 1000 + —=—=-10 = 22,3 = 225 - 1, MMa
0,471 0,727
0,0m 0,235
ol3 =——- 1000 + —=—=- 10 = 26,6 = 225 - 1, MMa
0,471 0,727
0 0,088
0a2 =———- 1000 +———=-10 = 1,2 = 225 - 1, MNa
0,4% 0,727

MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

0 0,088

gal =——- 1000 + —=—=-10 = 1,2 = 225 - 1, MMa
0,471 0,727
0,01 0,235

ol1 =——- 1000 +——- 10 = 26,6 = 225 - 1, MMa
0,4M 0,727
0,009 0,235

0l2 =——- 1000 + ———=- 10 = 22,3 = 225 - 1, Ma
0,41 0,727
0,011 0,235

ol3 =——- 1000 + —=—=- 10 = 26,6 = 225 - 1, MMa
0,471 0,727
0 0,088

ga2 =——- 1000 +——-10 = 1,2 = 225 - 1, MMa
0,4M 0,727

2.2.1% [BBI'l HopmamuBHas nozoHHas Haz om Ui gdmentHozo dabBneHus Bempa:

gyH m.n.= 0,6 - wH m.n. = 0,6 - 0,784 = 0,47 %8/

2de: wH M.n. - Hazpyska om daBne pa maHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2.1.15 [BB]).

2.2.18 [BBI'] Pacyem npoauda n

o2 4 80
80°- 10 = 0,1 =

fll =—- = 0,4 cm
384 0,634 - 210000 - 1.4 200
4,2 + 4,2 , 80
- - 80210 = 0,01 s—= 0,4 cM
10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
0,47 - 80* 4,2 , 0
- - 80210 = 01 s—= 0,4 cM
L - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
KQ No Memody KOHe4HbIX 31eMeHmoB
0,47 - 30* 30
1= 0,05093 - =001 =—=103 cM
0,634 - 210000 - 10 200
0,47 - 80" 80
fl1 = 0,00326 - =005 <—-= 04 cM
0,634 - 210000 - 10 200
0,47 - 80" 80
f12 = 0,00228 - =003 s—= 0.4 cM
0,634 - 210000 - 10 200
Jhier
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0,47 - 80" 80

f13 = 0,00326 - =005 s—= 0.4 cM
0,634 - 210000 - 10 200
0,47 - 30" 30

fa2 = 0,05093 - =001<—=103 cm
0,634 - 210000 - 10 200

2.2.19 [BBI'l HopMamuBHas nozoHHas Hazpyska om nonoxumensHozo dabBneHus Bempa:

gyH M.n.= 0,6 - wH m.n. = 0,6 - 0,428 = 0,257 kH/M

2de: WH M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu coyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nukm 2.1.17 [BB]).

2.2.20 [BBI'] Pacyem npozuda npoduns:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

. 5 0,257 - 80" 2.3
7384 1,253 - 210000 - 10 16 - 1,253 - 210000 - 1.4

. 2. - 80
80°- 10 = 0,03 =
200

=04 ™M

MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

0,257 - 30" 30
fa = 0,05093 - =0 =s—=03cwM
1,253 - 210000 - 10 200
0,257 - 80" 80
fl = 0,00326 - =001 <—= 04 cM
1,253 - 210000 - 10 200

BbiB0d: HanpaBnsiowas M0-60x40x1,2 (kopomkold nonkod K jgpoHwmedHy) omM@eyaem mpedoBaHusaM npoYHocmu.

3. Pacyem peakuud, nep 4 KpPOHWMeUHb!:

3.1. Pacyem peakuuu npu covyemaHuu BEF +

2de: Pz m.n. - Bepmuka b epMUKaAbHLIU NpoduAb, KH/M

Lz - dnuHa Bepmukanbh

NK - KON

Nz = Pz 242 -3/ 4 =0,182 «H

312 | PeakUUU om 2opu3oHmanbHoU HA2py3Ku:

NS Kpo UHG Mex3Y NpoNemoM U KOHCONbK BepmukanbHo20 npoduAs:
Ny = wp mn. - (k - | + a), kH
HwmeUHa Mexdy nponemamu BepmukanbHoz20 npoduns:
L+ Ly
. | K
2

2de: K - ko3pduuueHm no madauuam CnpaboyHuka npoekmupoBuwuka unu no Memody KOHe4YHbIX 31eMeHmoB.

Ny = wp M.n. - K

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

Nyt = wp mn. - (k - L+ a;)= 1,098 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,681 kH

/

Jher
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L+ 1, 0,8 + 0,8

Ny2 = wp m.n. - k - 7 = 1,098 - 11 3 = 0,966 kH
L+ 5 0,8 + 0,8
Ny3 = wp m.n. - k - 7 =1098 - 1,1 -—— = 0,966 kH

2
Nyt = wp mn. - (k - ly+ a,)= 1,098 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,681 kH

MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

NyT = wp mn. - (k - L+ a)= 1,098 - (0,48L - 0,8 + 0,3) = 0,755 kH

L+ Ly
Ny2 = wp mn. - k -

08+ 0,8
= 1,098 - 1,016 - 0,892 kH

L+ L5

08+ 0,8
Ny3 = wp mn. - k - = 1,098 - 1,016 - 0,892 kH

Nyk = wp mn. - (k - L3+ a,)= 1,098 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,755 kH

3.2. Pacyem peakuud npu codemaHuu Bec + Bemep + [ononéd (danee [BBT]):

3.2.1 [BBI'] Peakuuu om BepmukanbHol Hazpysku:

Nz =qgzwmn -Lz/ 4 =029 -3/ 4 =0,22«H

3.2.2 [BBI'] Peakuuu om 20pu3oHManbHol Ha2pys3KUu:
[pobepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuuka

Ny1 = wp mn. - (k - l;+ a;)= 0,659 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,409 kH

L+ 08 + 0,8
Ny2 = wp m.n. - k - = 0,659 - 11 f =

L+ 5 08 + 0,8
Ny3 = wp m.n. - k - = 0,659 - 11 f =

Nys = wp mn. - (k - I3+ a,)= 0,659 - (0,4 -

MpoBepka no Memody KOHEYHbIX 31eMeH

Nyl = wp mn. - (k - l;+ a;)= 0,659

L+ Ly
=

l+ 13 08+ 0,8

Ny2 = wp mM.n. - k -

Ny3 = wp mM.n. - k -

Nyk = wp 7 (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,453 kH

CormacoraMo

L,

meuHa “KP-C ¢ BepmukancHo opueHmupoBaHHOU NAoCKOCMbio

KOHCconu"
ab: Yen@Pbducmas ouuHkoBaHHasa cmans
A, M2 Ix, cML Wx, cM3 Wy, M3 wn, cM3 E, Mna Ry, Mna
Bepm. 2 12,23 2,12 0,17 0,164 210000 225

4.1, Pacyem KpoHwmelHa npu covemaHuu Bec + Bemep (danee [BB]).

4.1.1 [BB] Pacyem koHconu kpoHwmedHa:

Jher
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N3z2udakwuld MoMeHm B KoHCcoNu KpoHwWmMeUHa om BepmukanbHOU Ha2pys3Ku:
Mx = Nz - ey = 0,182 - 0,22 = 0,04004 kH-m
M3z2udakwuld MoMeHM B KOHCONU KPOHWMEUHA OM 20pU30HMA/bHOU HA2PY3KU:

Mz1 = qz1- ex = 0,681 - 0,03 = 0,02043 kH-m
Mz2 = qz2 - ex = 0,966 - 0,03 = 0,02898 kH-m
Mz3 = gz3 - ex = 0,966 - 0,03 = 0,02898 kH'M
Mzh = gz& - ex = 0,681 - 0,03 = 0,02043 kHM

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

HanpsxeHus B koHconu KpoHwmeUHa:

Mx Mz Ny
g =—- 1000 +—- 1000 +—- 10 < Ry - yc, MMa
Wx Wz A
0,04004 0,02043 ,681
ol = - 1000 + - 1000 + - 10 = 138,3 = 225 - 1, MMa
2,12 0,17
0,04004 0,02898 0,966
= - 1000 + - 1000 + -10 =190 = 225 - 1, MN
2,72 0,17
0,04004 0,02898 ,966
03 = - 1000 + - 1000 + - 10 =190 = 225 - 1, MNa
2,72 0,17
0,04004 0,02043 ,681
ob = - 1000 + - 1000 + - 10 = 138,3 = 1, MMNa
2,12
MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB
HanpsxeHus B koHConu KpoHWMeUHa:
0,04004 0,02265
1= . + - 1000 225 - 1, MMa
0,04004
= = 225 -1, MNa
03 = - 10 = 176,6 = 225 - 1, MNa
5
- 10 = 151,7 = 225 - 1, MMNa

Pacyem HanpsaxXeHUA B name KpOHU.IITIEl:IHl] No KpaKW wAadnku aHkepa:
2udat oMeHm B nsme kpoHwmeUHA No Kpakw WASNKU QHKepa:

a no cnpaBoyHuky npoekmupoBwuka

Mz = Ny - ex1, kH-M

2de: ex1 - Haudonbwee u3 dByx 3HaYeHud: paccmosiHue om ocu BempoBol Hazpysku do nonku kpoHwmelHa (0,03M)
u paccmosiHue om ocu BempoBol Hazpysku do kpas wasnku aHkepa (0,014m)

Mz1 = 0,681 - 0,03 = 0,02043 kH-m
Mz2 = 0,966 - 0,03 = 0,02898 kHM

Jher
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Mz3 = 0,966 - 0,03 = 0,02898 kH-M
Mzk4 = 0,681 - 0,03 = 0,02043 kH-M

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

Mz1 = 0,755 - 0,03 = 0,02265 kH-m
Mz2 = 0,892 - 0,03 = 0,02676 kHM
Mz3 = 0,892 - 0,03 = 0,02676 kHm
Mz4 = 0,755 - 0,03 = 0,02265 kH-m

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

HODMU/lebIe HONPpAXeHUA B name KpOHUJmEl_JHU No KPpaw Waanku aHkepa:

Mz
o =—- 1000 < Rn - yc, MMa
wn

2de: Wn - MomMeHm conpomuBaeHus nsmel KpoHwmeUHa, cM3

0,02043
ol = - 1000 = 124,6 < 225 - 1, MMa
0,164
0,02898
02 = - 1000 = 176,7 = 225 - 1, MMa
0,164
0,02898
03 = - 1000 = 176,7 = 225 - 1, MMa
0,164
0,02043
oh = - 1000 = 124,6 < 225 - 1, MMa
0,164

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

HODMG/lebIE HANpsaxeHUs B name KPp HQ Q NANKU aHKepa:

0,02265
ol =
0,164

- 1000

138,1 =

) 0,02676
T 0,164

1A

225 - 1, MMa

A

138,1 = 225 - 1, MMa

2ud kpoHwmeuHa om BepmukanbHOU Ha2pys3Ku:

a no cnpaBo4Huky npoekmupoBuwuka

Nz - ey’ 10 ey
fero———<—, ™
3-E-Ix 100

2de: ey - Bbinem, cm

0,182 - 22°- 10 22
0,003 =—=10,22 c™

fZ - =
3 - 210000 - 12,23 100

Koy T [Volow [Tl [Tom Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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[poBepka no Memody KoHe4HbIX 3nemMeHmoB

0,182 - 22°- 10 22
— -0,003 <—= 0,22 ™
3 - 210000 - 12,23 100

L4.2. Pacyem kpoHwmelHa npu coyemaHuu Bec + Bemep + Mononéd (danee [BBI]).
4.2.1 [BBI'] Pacyem koHconu kpoHwmelHa:

N32udakwud MoMeHm B KoHconu KpoHwmeuHa om BepmukanbHoOU Ha2pysku:
Mx = Nz - ey = 0,22 - 0,22 = 0,0484 kH-m
W3z2udakwwuld MoMeHM B KOHCONU KPOHWMEUHA OM 20pU30HMA/bHOU HA2PY3KU:

Mz1 = qz1 - ex = 0,409 - 0,03 = 0,01227 kHM
Mz2 = qz2 - ex = 0,58 - 0,03 = 0,014 kHM
Mz3 = gz3 - ex = 0,58 - 0,03 = 0,014 «kH-m
Mzk4 = gz& - ex = 0,409 - 0,03 = 0,01227 kHM

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

HanpsxeHus B kKoHconu kpoHwmeUHa:

0,048L4 0,01227 0,409
gl = - 0 + - + -10 = 92 = 225 - 1, Ma
2,12
0,0484 0,0174 0,58
02 = - 1000 + - 1000 + -10 =123 = 22
2,12 0,17 2
0,0484 0,014 0,58
03 =———- 1000 + - 1000 +
2,12 0,17
0,048L4 0,01227% 0,40
ok = + - 1000 +

- 1000
2,12 0,17

MpoBepka no Memody KOHEYHbIX 37 mo®

HanpsxeHus B koHconu

3
- 10 = 100 = 225 - 1, MMa

6
-10 = 15,1 = 225 - 1, MMNa

0,01608

- 1000 + 0 + 2 -10 = 15,1 = 225 - 1, MMa

0,01359 0,453
1000 + 5

+

-10 = 100 = 225 - 1, MMa

»2 [BBI'] Pacyem HanpsixeHus B name kpoHwmelHa NO Kpak WASNKU QHKepa:
M32udakwwuld MoMeHm B name KpoHwmeUHd NO KPAK WASNKU QHKepa:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupobuwuka

Mz1 = 0,409 - 0,03 = 0,01227 kH-m

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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Mz2 = 0,58 - 0,03 = 0,0174 kH-m
Mz3 = 0,58 - 0,03 = 0,0174 kH-m
Mz4 = 0,409 - 0,03 = 0,01227 kH-m

MpoBepka no Memody KoHe4HbIX 3n1emMeHmoB

Mz1 = 0,453 - 0,03 = 0,01359 kH'M
Mz2 = 0,536 - 0,03 = 0,01608 kH-m
Mz3 = 0,536 - 0,03 = 0,01608 kH-m
Mz4 = 0,453 - 0,03 = 0,01359 kH'M

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

HODMU/lebIe HONpAXeHUA B name KpOHUJmEl_JHU No KPaw WAanku aHkKepa:

0,01227

ol = - 1000 = 74,8 < 225 - 1, MMa
0,164

0,0174
2 =

——- 1000 = 106,1 = 225 - 1, Mla
0,164

A

0,0174
3 =———- 1000
0,164

106,1 = 225 - 1, MMa

0,01227
b = - 1000 = 74,8 < 225 - 1, MMa
0,164

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

HopManbHble HanpsxeHus B name kpoHwmMeUHa NO Kpar Uil

0,01359

ol = - 1000 = 82,9 = 225 - 1, MMa
0,164
0,01608

02 = - =98 =225 - 1, @fla
0,164
0,01608

03 = . =

CormacoraMo

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

022 -22° 10 22
fz =———————————=0,003 =—= 0,22 ™

3 - 210000 - 12,23 100

BbiBod: KpoHwmeun KP-C ¢ BepmukanbHo opueHmupoBaHHOU naockocmbie koHconu omBevaem mpedoBaHusM
NpoYHoCMU.
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5. Pacyem coeduHeHus KpoHwWmMeUHa C Npounem

Tun kpenneHus: 3aknenka BbimaxHas duamempom Lmm A2/A2.

Konu4ecmBo coeduHeHul B kpenneHuu: 2 wm.
5.1. Pacyem npu covemaHuu Bec + Bemep (8anee [BB])

5.1.1 [BB] Pacyem Ha cpe3 om BepmukanbHol U 20pu3oHMAbHOU HA2PY3KU:

 (Nz)2+(Ny)?
s =— - ym = Nnrs, kH
n3

20e: Nz - BepmukanbHas Hazpyska Ha coeduHeHue, kH
Ny - BepmukanbHasd Hazpyska Ha coeduHeHue, KH
n3 - konuyecmBo 3aknenok, wm
¥Mm - Ko3pduuueHm HadéxHocmu coeduHeHus

Nnrs - pac4yémHoe ycunue Ha cpes, kH

[pobepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuuka

0,182%+0,681
Ns1 R 125 = 0,441 = 2,7 kH

/0,182%+0,966°

Ns2 = 1,25 = 0,614 = 2,7 kH

1/0,1822+0,966 :

Ns3 s 25 = 0,614 =< 2,7 kH
\/0,1822+0,6812
Nsk s 125 = 0,441 <

MpoBepka no Memody KoHe4HbIX 3nEMEHMOB

A

A

A

2,7 kH

1.2 [BB] Pacyem Ha cMamue om BepmukanbHol U 20pu3oHMAnbHOU HA2PY3KU:

V (Nz)Z+(Ny)?
n3 -d-t

2de: d - duamemp omBepcmus dns 3aknénku (camopesa), MM

- 1000 = Rrp, MMa

t - monawuHa cmenku HanpaBaswweu, MM

Rrp - pacyémHoe conpomuBneHue cMamuk 3nemMeHmoB, coeduHsieMbix 3aknénkamu, MlMa

Ham.
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MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

1/0,1822+0,6812

2-4-12

/0,182%40,966° 1

2412

1/0,1822+0,966° :

2-4-12

/0,182%+0,6872

2-4-12

- 1000 = 73,4 = 295 MMa

000 = 102,4 = 295 MMa

A

000 = 102,4 = 295 Mrla

A

- 1000 = 73,4 = 295 MMa

MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

1/0,182240,7552
— - 1000 = 80,9 = 295 Mla
2L -2
1/0,182%+0,892°
— - 1000 = 94,8 = 295 Mla
2-4-12
1/0,182%+0,892°
— - 1000 = 94,8 = 295 Mla
2-4-12
1/0,182240,7552
— - 1000 = 80,9 = 295 Mla
2412
5.2. Pacyem npu coyemaHuu Bec + Be + eéd@anee [BBr])
5.2.1 [BBI'] Pac4yem Ha cpes om an OpU30OHMANbHOU HA2pY3KU:
[pobepka no cnpaboyHuky npoekm wuka

\/0,22240,409?
= T2

Ns1 =

A

= 2,7 kH

A

= 2,7 kH

1A

2,7 kH

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

\/0,22240,453?
Ns1 s 1,25 = 0,315 < 2,7 kH

1/0,22%+0,536°
A /1

2

=
wn
"
n

0,362 = 2,7 kH

. [Kamyy| Mxer |Mellox. | Hommecs | Hata
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\/0,222+0,536°

Ns3 s 1,25 = 0,362 = 2,7 kH
\/0,22%+0,453?
Nsk — 1,25 = 0,315 = 2,7 kH

5.2.2 [BBI'] Pacyem Ha cMamue om BepmukanbHoU U 20pU30OHMANLHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

/0,22240,409?

2412

/0,22240,587 1

2-4-12

/0,222+0,587 :

2-4-12

/0,22240,409?

2 -4 -12

- 1000 = 48,4 = 295 Mla

000 = 64,6 = 295 Mla

A

000 = 64,6 = 295 Mla

1A

- 1000 = 48,4 = 295 Mla

[lpobepka no Memody KoHe4YHbIx 3n1emMeHmoB

/0,22240,4537
L T 01000 = 52,5 = 295 Ma

2412
10,222+0,536°
— " .1000 = 60,4 = 295 MMa
2-4-12
1/0,22%+0,536°
— 1000 = 60,4 = 295 MMa
2412

/0,22240,4537

2-4-12

IA

IA

A

1000 = 52,5

295

IA

BbiBod: CoeduHeHue kpoHwmBUHA unemM ombeyaem mpedoBaHusM npoyHoCcmu.

U kpenneHus kpoHwmeuHa "KP-C c¢ BepmukanbHo

Kp Hue B xenesodemoH Ha oduH aHkep B BepxHee omBepcmue. PacyémHoe ycunue aHkepa Ha BbipbiB: 2,9 kH

810 aHkep-0dens).

Barwuwee ycunue aHkepa Npu covemaHuu Bec + Bemep (8anee [BB]):

oBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mx eb
Na =—+ Ny -—, kH
bz ea

2de: bz - onopHoe nneyo aHkepa no ocu Z, M
eb - nneyvo BempoBol Hazpysku no ocu X, M

ed - Nn/ne4o aHKepa no ocu X, M

Koy T [Volow [Tl [Tom Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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I

al = + 0,681 - = 2,14 = 2,9 xH
075 0,017
0,04004 0,04

= + 0,966 -~——=281=<29 kH
75 0,017
0,04004 0,04

= + 0,966 -~——=2,81=<29 kH
75 0,017
0,04004 0,04

L = + 0,681 - ——= 2,14 = 2,9 kH
0,075 0,017

MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

0,04004 0,04

1= + 0,755 -——==2,31= 29 kH
0,075 0,017
0,04004 0,04

Naz = + 0,892 -——=263 =29 kH
0,075 0,017
0,04004 0,04

Na3 = + 0892 - ——=263 =29 «H
0,075 0,017
0,0400%4 0,04

Nak = + 0,755 - —==2,31= 29 kH
0,075 0,017

Ocb aHkepa Haxodumcs Belwe ocu BempoBol Hazpysku, noamomMy HeodxodumoNgPoBodumb npobepky BeipbiBa aHkepa

dns cnyyas koz2da MomeHm om BempoBol Hazpysku omH 0 moYku aHkepoBku npebbiwaem mMomeHm om Beca

(onpokudeiBaHue kpoHwmedHa)

6.1.1 [BB] BelpbiBatowee ycunue axkepa

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobwuka

eb - ea
+ Ny , kH
; ea
e 2de: ez - paccmosiHue o Aen, PyYsku do oCU @HKepa no ocu z, M
E az - paccmosiHue om B KpoHwmelHa do ocu aHKepa No ocu z, M
"
o
18]
0,04 - 0,017
Na1 = ——————=0, kH
0,017
+ 0,015)- 0,04004 0,04 - 0,017
+ 0,966 -——— =25, kH
0,015 0,017
0,966%9”(0,045 + 0,015)- 0,04004 0,04 - 0,017
_ + 0,966 -—— =25, kH
0,015 0,017
0,681 - (0,045 + 0,015)- 0,0400% 0,04 - 0,017
L = + 0,681 -——— =0, kH
0,015 0,017
MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 3nemMeHmoB
0,755 - (0,045 + 0,015)- 0,04004 0,04 - 0,017
Nal = + 0,755 -————= 0, kH
0,015 0,017

Jher
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0,892 - (0,045 + 0,015)- 0,04004 0,04 - 0,017
- + .

az = 892 - —————= 2,11, kH
0,015 0,017

0,892 - (0,045 + 0,015)- 0,04004 0,04 - 0,017
Na3 = +0892 ——7F
0,015 0,017

= 2,1, kH

0,755 - (0,045 + 0,015)- 0,04004 0,04 - 0,017

Nak = + 0,755 - ———= 10, kH
0,015 0,017

6.2. BuipbiBatouee ycunue aHkepa npu codemaHuu Bec + Bemep + ononéd (danee [BBI]):

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0484 0,04
al = + 0,409 -——=161= 29 «kH
0,075 0,017
0,0484 0,04
Na2 =———+ 0,58 -——==2,01 = 2,9 kH
0,075 0,017
0,0484 0,04
Na3 =———+ 0,58 -——==2,01 =29 kH
0,075 0,017
0484 0,04
L = + 0,409 -——=161=29 «kH
0,075 0,017

MpoBepka no Memody KOHEeYHbIX 3n1emMeHmoB

0,04

0,0484

Nal = + 0,453 -~——=1711=29 «kH
0,075 0,017
0,0484 0,04

Naz = + 0536 -——==191=29 kH
0,075 0,017
0,0484 0,04

Na3 = + 0536 -——==191=29 «kH
0,075 0,017

IA

IA

ans cayyaa ko2da MoMe 0 v HO2PpYy3KU OomHOoCUmMeNnbHO MO4YKU GHKEDOGKU npeﬁblmuem mMoMeHm om Beca

,58 - 0,045 = 0,0261 < 0,0484, npobepka dns nosuuuu 2 He mpedyemcs.
MomeHm om BempoBol Hazpysku @ns no3uuuu 3 MeHbwe MoMeHma om Beca:
0,58 - 0,045 = 0,0261 < 0,0484, npoBepka dng nosuuuu 3 He mpedyemcs.

MomeHm om Bempobol Hazpysku 8a5 no3uuuu & MeHbwe MoMeHma om Beca:

0,0484 0,04
Nak = + 0,453 -——= 171 .9 kH
0,075 0,017
Ocb aHkepa Haxodumcs Bgfe oc mp a2py3ku, nosmomy Heodxodumo npoBodumb npoBepky BuipeiBa aHkepa

/

Jher
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0,409 - 0,045 = 0,0184 < 0,0484, npoBepka dna nosuuuu & He mpedyemcs.
MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

MomeHm om BempoBol Hazpysku 8n5 no3uuuu 1 MeHbwe MoMenma om Beca:
0,453 - 0,045 = 0,02038 < 0,0484, npoBepka dng nosuuyuu 1 He mpedyemcs.
MomeHm om BempoBol Hazpysku 6a5 no3uuuu 2 MeHbwe MomMeHma om Beca:
0,536 - 0,045 = 0,02412 < 0,0484, npoBepka 8n5 no3uuuu 2 He mpedyemcs.
MomeHm om BempoBou Hazpysku 6a5 no3uuuu 3 MeHbwe MomMeHma om Beca:

0,536 - 0,045 = 0,02412 < 0,0484, npoBepka 8n5 no3uuuu 3 He mpedyemcs.

MomeHm om BempoBol Hazpysku 8n5 no3uuuu 4 MeHbwe MoMeHma om Beca:

0,453 - 0,045 = 0,02038 < 0,0484, npoBepka dng no3suuuu 4 He mpedyemcs.

BbiBod: Kpennernue kpoHwmeuHa KP-C ¢ BepmukanbHo opueHmupoBaHHOU gnock Qe 6 xenesodemoH

Ha oduH aHkep B BepxHee omBepcmue omBevaem mpedoBaHusM npoy

6"9

CormacoraMo

Jher
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CBodHa s ma.d/nuy0 pacH4emHbiX MOHMAXHbLIX CXEeM

Beicoma, M
BbipbiBatowee
(waz BempoBas HanpsxeHus, Mpoauy, poyHocmb
3IneMeHm ycunue aHkepa,
Hanpabaswowux, 30HQ MMa oH ™M odecneyeHa
M)
1) 3 M mpexnponemHas da/ka FO—60x40th_AKP—E[D16]0,3b,8+03+0,80,3
r0-60x40x1,2 140,6 < 225 0,09 =
40 (kopomkol nonkod K 0,4
KpoHWMelHy) Psdobas
(0,6)
KP-C Bepm. 110,4 = 225 1+ =29 0,003 =
2) 3 M mpexnponemHas danka FO—60x40th_AKP—E[D16]0,3b,8+0ﬁ+0,80,3
r0-60x40x1,2 206,3 = 225
(kopomkol nonkol K
40 -
(0.6] KpoHWMelHy) Yenobas lla
' KP-C Bepm. 190 = 225

CormacoraMo

1. HecummempuyHble BepmukanbHble HanpaBasowuoRd

nonkou B cmopoHy aHkepa

YcnobHs

0

HUS KpoHWmeUuHoB:

e omBepcmue

UEHITIUDOBGHHOL__I NNAOCKOCMbH KOHCOANU

UMbCA K KpoHWMeUHY ¢acadHou

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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Cucrema 100pOBOJIbHOI cepTHU(PUKALUU B CTPOUTEIHCTBE
B Poccuiickoii @eneparun «PLC-cTpoiicepTudukarus»

HUCIHBITATEJBbHASA JABOPATOPUS

UcnbiTatenbHan naboparopus «JIAPTHEP»
"AP? HEP CBuUETEIBCTBO O MPU3HAHAY KOMIETCHTHOCTH HCIBITATeIbHOM 1abopaTopun
z Ne ®IIC RU.B1447.221J117

Cpok aeiictBus ¢ 07.05.2019 no 06.05.2022
196191, Cankr-IlerepOypr, yi. Bapmasckas, tom Ne51, xoprye 1, JIn
A, mom. 16H Tem:(812) 612-42-20

«YTBEPXIAIO»
PyxoBogurens NI «IlapTrHEp»

Karaconos A./I.

(c ucrionp3oBaHuEM aHK@RHBIX ocieit TM IIIAI'gHEPPT 10x100 MG B
aHeH (CO CJIOB 3aKa34yMKa))

oT «19» AuBapsa 2022 r.

Hacrosimuii mpoTokoi KacaeTcst TOIBKO 00pa3LoB, OIBEPrHYTHIX HCIIBITaHUSIM. He sBisieTcst mpueMo-caaToYHbIM JoOKyMeHToM. HacTosmuii
MPOTOKOJT HE MOJKET OBITh MOIHOCTHIO MITH YaCTHYHO BOCIpou3BeieH 6e3 mucbmennoro cornacusi UJI « [TAPTHEP»




[TpoTtokon Ne 5173 ot «19» AuBaps 2022 r.

Bceco nucmos 5

Jlucm 2

Jara npoBenenus
HUCIIBITAHUN

19 SuBaps 2022 .

3aKa3urK UCHBITAaHUN

000 «Anwstr-Dacag CIIby.

Hecymee OCHOBAHHC

JKenezobeToHHas maHeNb (CO CJIOB 3aKa34MKa).

Tun oobekTa

MHOTOKBapTUPHBIH KUIJION JIOM CO BCTPOSHHO-TIPU
MOJA3EMHOM TapKOBKOM.

Anpec oObekTa

Jlenunrpanckas obmacte, ['aTunne I
["aTunHCKOE TOPOCKOE TTOCENIEH . I'aTunn CKOE I110CCE,
3eMeNbHbIN ydacTok Nel

Temneparypa Bozayxa | -1°C.
Omnpenensembie

Jonyckaemas H 0€ KperIeHHe.
noKa3areiu

MeTtoauka UCIIBITAaHU I

HcnpIThIBaEME

e nrodenmu TM NAPYHEP PT 10x80 MG. Texnuueckoe
BUIETEILCTBO Ne 6120-20 Bbitano 25 Oxkrsaops 2020.

00O «(TAPTHEP UHT» (Poccust.)

Wzmeputens aaresun «[1CO-30 MI'4» (cunoBo30yautens). 3aBOCKOM
Nel1100. CBupnerensctBo 0 moBepke Ne28194/2020 ot «10» Urons 2020 r.

OMOTaTeIbHOE
OpYy/IOBaHUE

[Tepdoparop akkymynsiTopHblii TM BOSCH GBH 36 V-LL
Taitkosepr TM @ BOSCH Gpg 18V-LIHT

Byp TM ®@BOSCH gpg + 841 10 x150/210.
MonoToK.




Bceco nucmos 5
Jlucm 3

ITporokon Ne 5173 ot «19» AuBaps 2022 r.

OO0mue cBegeHust
Jns ompeneneHuss HeCymed CrOCOOHOCTH (acaaHbIX Ar0OeNe TM"AP}’HEPPT 10x80
MG (Puc.1) B xene3o0eToHHOI MaHenu (CO CJIOB 3aKa3urKa) ObLIIM YCTAHOBJIEHBI U BBITSHYTHI 15
ankepoB. (Puc.2). PacnonoxeHue KOHTPOJBHBIX YYAaCTKOB: B OCSX, YKa3aHHBIX 3aKa3YHKOM,
BusyanbHast O1ieHKa CTPOUTENFHOTO OCHOBAHUS — y/IOBJICTBOPHTEIbHAS.
Jloaenok uiau peMOHTa HerT.

Puc.1 Ankepnsie qrobenu TM MAPYHEPpT |(x3

Puc.2 Ankepnbie 1Qf ‘ BPREP pT 10x80 MG B xenesobeTonnoi nanenu (co croB
3aKa3uuKa).

T enneses

P ws crpeoumnte
RSO TR-ONX 1 o 112

Puc.3 CtpouTtennbcTBO MHOTOKBAPTUPHOTO JKUJIOTO JI0MA.



Bceco nucmos 5
Jlucm 4

YcTaHoOBKa aHKEPOB MTPOBOIMIIACH UCTIBITATENBHOM JabopaTopueil B COOTBETCTBHU C TPEOOBaHUAMU
MIPOU3BOIUTEIIS.
[TapameTpsl yCTaHOBKH:
-paccTosinue Mexay kpereHuamu —250+300 mm;
-1uaMeTp oTBepcTui - 10 MM;
-rayouHa otBepetus - 70 Mm;
-rTyOMHa 3a/1€1KU B MaTepuall OCHOBaHUsA- 60 MM.

[TpoTtokon Ne 5173 ot «19» AuBaps 2022 r.

Pe3yabTaThl HCNIBITAHU AHKEPHOT0 KpenJeHusl.

v

HpI/I HCIIBITAHUAX OTMCYCHO JIBA TUIIA PA3PYILICHHUA aHKCPHBIX KPCIIJICHUY

POCT, IOITOMY B KAYCCTBC CAMHUYIHBIX PC3YJILTATOB HCIBITAaHUH IIPUHAT
SHAYCHHS paspymaromero yCuiuns. E,Z[I/IHI/ILIHBIC PE3YIbTATEI CB

Tab6muna 1

Ne 1 2 3 4
oOpasia

13 14 15

3HaucHne
€JIMHUYHOTO
pesynbTara,
B kH

15,90 | 19,62 | 20,07 | 20,37 15,97 | 20,47 | 20,09 | 21,27 | 20,19 | 21,10

3HavYeHHE eIMHUYHOTO
pesyibrarta, B kKH,
(10 BO3pacTaHuio)

JKHOCTU HauOOJIBIIEr0 U HAUMEHBIIIETO PE3YJIbTATOB B
110 KpUTCPHUTIO 3S noxkazana nx NpUHAIJICKHOCTD K

CraTucTHUECKHE BEIMYMHBI

pennree apudmernueckoe N, kH 19,71

CpennekBaaparuueckoe oTkiIoHeHue S, kH 1,62

9 Koaddunment Bapuanuu v,% 8,23
20,37
20,39
20,47
20,89
21,10
21,27

KoaddummenT, 3aBucsmmii OT 3aJaHHON 00€CIIEYCHHOCTH U

. 2,329
qucia UCIbITaHUH, t




[TpoTtokon Ne 5173 ot «19» AuBaps 2022 r.

Bceco nucmos 5
Jluem 5

PacueTHoe CONMPOTUBJICHUEC AHKEPHOI'0 KPEIIJICHU S

PacueTHO€ conpoTHUBIEHNE AaHKEPHOTO KPEIUJIEHUS UCIIBITATEIbHON HArpy3Ke:

N(1-tv
R = Na-tv)_ 3,19 kH
m

I'me: m=5 - koadduLMeHT HaIeKHOCTHU 0 MaTepUaly aHKEpHbIE U TapesibuaThie Jjj

JlonyckaeMasi BBITATHBAIOLIAsS HATPY3KA
B kauecTBe nomyckaemMoi BBITSTUBAIOLICH HArpy3KH, COIJIACHO IMYHKT
44416204-010-2010(*kooppuyuenm ycrosuii pabomer npunumaiom pashoi

ankepHoro kperienus: R= 2,90 kH.
WcnpiTanus u ¢pukcanus pe3yabTaToB MIPOBEIEHBI 101 HA0IIO €M IIPEICTABUTENIEH 3aKa3UMKa:

Ucnertatens U « [ TAPTHEP» Koctpomun /1.B.

Ucnwrrarens U1 «[TAPTHEPY boiikos E.A.

PykoBonutens NI «ITAPTHEP» Karaconos A.Jl.
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